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Screeningová (úvodní) část rozhovoru 
 
 
 

Byl/a jste vy nebo Vaše domácnost v roce 2004 příjemcem dávky sociální péče (sociální 
pomoci), tj. pobíral/a jste v tomto roce alespoň jeden měsíc doplatek do životního minima? 

 

SC1  Byl/a v r. 2004 příjemcem dávky sociální péče (soc. pomoci)?

1693 68,3 68,3 68,3

784 31,6 31,7 100,0

2477 99,9 100,0

3 ,1

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 
Uvažoval/a jste o tom, že požádáte sociální odbor o tuto dávku? 
 

SC2  Uvažoval/a, že požádá soc. odbor o tuto dávku?

783 31,6 100,0 100,0

1697 68,4

2480 100,0

anoValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 
Myslíte si, že jste v podobné či dokonce svízelnější materiální a finanční situaci, než ti, kteří 
tuto dávku pobírají? 
 

SC3  Myslí si, že je v podobné/svízelnější situaci, než ti, kteří dávku pobírají?

783 31,6 100,0 100,0

1697 68,4

2480 100,0

anoValid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Vlastní šetření  
 
 

„Jak jste celkově spokojen/a se svým životem?“   

Q_1  Jak jste celkově spokojen/a se svým životem?

145 5,8 6,1 6,1

883 35,6 37,0 43,1

934 37,7 39,2 82,3

422 17,0 17,7 100,0

2384 96,1 100,0

96 3,9

2480 100,0

Rozhodně spokojen/a

Spíše spokojen/a

Spíše nespokojen/a

Rozhodně nespokojen/a

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Kolik by Vaše domácnost, podle vašeho názoru, v současné době potřebovala 
MINIMÁLNĚ měsíčně aby, to stačilo na uspokojení ZÁKLADNÍCH potřeb? 

Q_2  Kolik by domác. potřebovala měsíčně k uspokoj. zákl. potřeb?

1 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,0 ,1

2 ,1 ,1 ,2

1 ,0 ,0 ,2

1 ,0 ,0 ,2

8 ,3 ,3 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,7

21 ,8 ,9 1,5

6 ,2 ,2 1,8

1 ,0 ,0 1,8

2 ,1 ,1 1,9

31 1,3 1,3 3,2

1 ,0 ,0 3,2

12 ,5 ,5 3,7

2 ,1 ,1 3,8

93 3,8 3,8 7,5

1 ,0 ,0 7,6

22 ,9 ,9 8,5

1 ,0 ,0 8,5

2 ,1 ,1 8,6

1 ,0 ,0 8,6

68 2,7 2,8 11,4

15 ,6 ,6 12,0

6 ,2 ,2 12,2

286 11,5 11,6 23,8

1 ,0 ,0 23,9

3 ,1 ,1 24,0

47 1,9 1,9 25,9

1 ,0 ,0 25,9

2 ,1 ,1 26,0

178 7,2 7,2 33,2

1 ,0 ,0 33,3

9 ,4 ,4 33,6

65 2,6 2,6 36,3

3 ,1 ,1 36,4

63 2,5 2,6 38,9

3 ,1 ,1 39,1

358 14,4 14,5 53,6

6 ,2 ,2 53,8

2 ,1 ,1 53,9

87 3,5 3,5 57,4

4 ,2 ,2 57,6

40 1,6 1,6 59,2

3 ,1 ,1 59,3

143 5,8 5,8 65,1

3 ,1 ,1 65,2

17 ,7 ,7 65,9

369 14,9 15,0 80,9

9 ,4 ,4 81,2

38 1,5 1,5 82,8

14 ,6 ,6 83,3

7 ,3 ,3 83,6

162 6,5 6,6 90,2

1 ,0 ,0 90,2

1 ,0 ,0 90,3

4 ,2 ,2 90,4

3 ,1 ,1 90,6

11 ,4 ,4 91,0

2 ,1 ,1 91,1

118 4,8 4,8 95,9

3 ,1 ,1 96,0

3 ,1 ,1 96,1

1 ,0 ,0 96,2

39 1,6 1,6 97,7

2 ,1 ,1 97,8

1 ,0 ,0 97,9

21 ,8 ,9 98,7

1 ,0 ,0 98,7

4 ,2 ,2 98,9

12 ,5 ,5 99,4

2 ,1 ,1 99,5

1 ,0 ,0 99,5

5 ,2 ,2 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2468 99,5 100,0

12 ,5

2480 100,0

800

3000

4000

4500

4900

5000

5300

5500

5600

6000

6500

6600

6800

7000

7330

7500

7800

8000

8080

8500

8600

8700

8800

9000

9500

9800

10000

10300

10500

11000

11100

11500

12000

12111

12500

13000

13500

14000

14500

15000

15500

15600

16000

16500

17000

17500

18000

18500

19000

20000

21000

22000

23000

24000

25000

25500

25999

26000

27000

28000

29000

30000

32000

33000

34000

35000

36000

38000

40000

43000

45000

50000

75000

77000

80000

85000

88888

90000

96599

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 



Šetření rizik sociálního vyloučení, FSS MU Brno, prosinec 2004 

 5

„A jaký je váš současný skutečný měsíční příjem ve srovnání s tímto minimálním 
příjmem?“ 

Q_3  Jaký je skutečný příjem ve srovnání s tímto minim. příjmem?

91 3,7 3,7 3,7

304 12,3 12,3 16,0

2072 83,5 84,0 100,0

2467 99,5 100,0

13 ,5

2480 100,0

Vyšší

Zhruba stejný

Nižší

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Byl/a jste v posledních 5 létech nezaměstnán/a?" 

Q_4  Byl/a v posledních 5 létech nezaměstnán/a?

425 17,1 17,3 17,3

314 12,7 12,7 30,0

734 29,6 29,8 59,8

833 33,6 33,8 93,6

157 6,3 6,4 100,0

2463 99,3 100,0

17 ,7

2480 100,0

ano - více než dvakrát

ano - dvakrát

ano - jen jednou

ne

nehodí se -
nepřipadá v úvahu

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Když sečtete všechna období své nezaměstnanosti za posledních 5 let, kolik to dělá 
měsíců?“ (UVEĎTE ZAOKROUHLENÝ POČET MĚSÍCŮ) 

 
Q_5  Sečtete-li všechna období nezaměst. za posl. 5 let, kolik je to měsíců?

15 ,6 1,0 1,0

48 1,9 3,3 4,4

72 2,9 5,0 9,4

84 3,4 5,8 15,2

66 2,7 4,6 19,8

117 4,7 8,1 27,9

41 1,7 2,8 30,7

89 3,6 6,2 36,9

29 1,2 2,0 38,9

80 3,2 5,6 44,5

20 ,8 1,4 45,9

95 3,8 6,6 52,5

28 1,1 1,9 54,4

41 1,7 2,8 57,3

39 1,6 2,7 60,0

19 ,8 1,3 61,3

9 ,4 ,6 61,9

32 1,3 2,2 64,1

11 ,4 ,8 64,9

31 1,3 2,2 67,0

10 ,4 ,7 67,7

11 ,4 ,8 68,5

7 ,3 ,5 69,0

67 2,7 4,6 73,6

13 ,5 ,9 74,5

12 ,5 ,8 75,4

6 ,2 ,4 75,8

12 ,5 ,8 76,6

28 1,1 1,9 78,6

2 ,1 ,1 78,7

12 ,5 ,8 79,5

4 ,2 ,3 79,8

4 ,2 ,3 80,1

4 ,2 ,3 80,4

56 2,3 3,9 84,2

1 ,0 ,1 84,3

10 ,4 ,7 85,0

4 ,2 ,3 85,3

33 1,3 2,3 87,6

1 ,0 ,1 87,6

7 ,3 ,5 88,1

2 ,1 ,1 88,3

1 ,0 ,1 88,3

2 ,1 ,1 88,5

3 ,1 ,2 88,7

3 ,1 ,2 88,9

27 1,1 1,9 90,8

1 ,0 ,1 90,8

11 ,4 ,8 91,6

3 ,1 ,2 91,8

2 ,1 ,1 92,0

1 ,0 ,1 92,0

3 ,1 ,2 92,2

2 ,1 ,1 92,4

1 ,0 ,1 92,4

3 ,1 ,2 92,6

1 ,0 ,1 92,7

96 3,9 6,7 99,4

1 ,0 ,1 99,4

2 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,7

4 ,2 ,3 100,0

1441 58,1 100,0

49 2,0

990 39,9

1039 41,9

2480 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

52

53

54

55

56

57

58

59

60

66

70

72

78

84

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„V kterém roce jste poprvé nastoupil/a do zaměstnání?“ 
 

Q_6  V kterém roce poprvé nastoupil/a do zaměstnání?

1 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,0 ,1

2 ,1 ,1 ,2

2 ,1 ,1 ,3

4 ,2 ,2 ,4

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

6 ,2 ,3 ,8

4 ,2 ,2 ,9

3 ,1 ,1 1,1

2 ,1 ,1 1,2

3 ,1 ,1 1,3

5 ,2 ,2 1,5

1 ,0 ,0 1,6

4 ,2 ,2 1,7

2 ,1 ,1 1,8

3 ,1 ,1 1,9

4 ,2 ,2 2,1

7 ,3 ,3 2,4

8 ,3 ,3 2,8

17 ,7 ,7 3,5

17 ,7 ,7 4,2

9 ,4 ,4 4,6

11 ,4 ,5 5,1

9 ,4 ,4 5,5

20 ,8 ,9 6,3

17 ,7 ,7 7,1

20 ,8 ,9 7,9

21 ,8 ,9 8,8

25 1,0 1,1 9,9

44 1,8 1,9 11,8

27 1,1 1,2 13,0

36 1,5 1,6 14,5

32 1,3 1,4 15,9

45 1,8 1,9 17,8

38 1,5 1,6 19,5

59 2,4 2,5 22,0

46 1,9 2,0 24,0

78 3,1 3,4 27,3

65 2,6 2,8 30,1

83 3,3 3,6 33,7

46 1,9 2,0 35,7

46 1,9 2,0 37,7

61 2,5 2,6 40,3

63 2,5 2,7 43,0

65 2,6 2,8 45,8

54 2,2 2,3 48,1

50 2,0 2,2 50,3

60 2,4 2,6 52,9

53 2,1 2,3 55,2

71 2,9 3,1 58,2

41 1,7 1,8 60,0

67 2,7 2,9 62,9

60 2,4 2,6 65,5

56 2,3 2,4 67,9

60 2,4 2,6 70,5

68 2,7 2,9 73,4

78 3,1 3,4 76,7

101 4,1 4,3 81,1

109 4,4 4,7 85,8

115 4,6 5,0 90,7

69 2,8 3,0 93,7

50 2,0 2,2 95,9

44 1,8 1,9 97,8

51 2,1 2,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2322 93,6 100,0

158 6,4

2480 100,0

1926

1932

1938

1939

1940

1944

1946

1947

1948

1949

1950

1951

1952

1953

1954

1955

1956

1957

1958

1959

1960

1961

1962

1963

1964

1965

1966

1967

1968

1969

1970

1971

1972

1973

1974

1975

1976

1977

1978

1979

1980

1981

1982

1983

1984

1985

1986

1987

1988

1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Kolik zaměstnání (zaměstnavatelů) jste měl/a od roku 1990 ?“ 

Q_7  Kolik zaměstnání (zaměstnavatelů) měl/a od r. 1990?

736 29,7 33,8 33,8

611 24,6 28,1 61,9

416 16,8 19,1 81,0

210 8,5 9,7 90,7

91 3,7 4,2 94,9

50 2,0 2,3 97,2

23 ,9 1,1 98,2

13 ,5 ,6 98,8

4 ,2 ,2 99,0

8 ,3 ,4 99,4

3 ,1 ,1 99,5

3 ,1 ,1 99,6

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2176 87,7 100,0

304 12,3

2480 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

15

20

23

30

39

63

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Jste v současné době zaměstnán/a nebo ne? Pokud pracujete v několika zaměstnáních, 
uveďte pouze pro hlavní zaměstnání.“ 

Q_8  Je v současné době zaměstnán/a?

923 37,2 37,6 37,6

188 7,6 7,7 45,3

101 4,1 4,1 49,4

164 6,6 6,7 56,1

59 2,4 2,4 58,5

209 8,4 8,5 67,0

729 29,4 29,7 96,8

79 3,2 3,2 100,0

2452 98,9 100,0

28 1,1

2480 100,0

na plný úvazek

na částečný úvazek

samostatně výdělečně
činný/á

jsem v důchodu - penzi

studující

žena/muž v domácnosti
bez zaměstnání

nezaměstnaný

ostatní

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_8__1  Kategorie "ostatní" (u výčtu zaměstnání):

2411 97,2 97,2 97,2

1 ,0 ,0 97,3

1 ,0 ,0 97,3

4 ,2 ,2 97,5

5 ,2 ,2 97,7

50 2,0 2,0 99,7

4 ,2 ,2 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2480 100,0 100,0

 

3měsíční zkušební lhůta

brigáda

částečný invalidní důchod

invalidní důchod

mateřská dovolená

péče o osobu blízkou

pracovní neschopnost

pracující důchodce

právě se vrátil z vojny

rekvalifikace

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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„Pokud jste v současnosti nezaměstnaný/á - jak dlouho? Od ztráty vašeho zaměstnání 
uplynulo:“ 

 
Q_9__1  Pokud nezaměstnaný/á - jak dlouho? (měsíce)

24 1,0 3,4 3,4

55 2,2 7,7 11,1

53 2,1 7,4 18,5

54 2,2 7,6 26,1

50 2,0 7,0 33,1

46 1,9 6,5 39,6

28 1,1 3,9 43,5

38 1,5 5,3 48,8

25 1,0 3,5 52,3

32 1,3 4,5 56,8

14 ,6 2,0 58,8

41 1,7 5,8 64,5

13 ,5 1,8 66,3

13 ,5 1,8 68,2

11 ,4 1,5 69,7

6 ,2 ,8 70,5

12 ,5 1,7 72,2

1 ,0 ,1 72,4

6 ,2 ,8 73,2

2 ,1 ,3 73,5

4 ,2 ,6 74,1

4 ,2 ,6 74,6

36 1,5 5,0 79,7

6 ,2 ,8 80,5

3 ,1 ,4 80,9

1 ,0 ,1 81,1

1 ,0 ,1 81,2

9 ,4 1,3 82,5

2 ,1 ,3 82,7

5 ,2 ,7 83,5

2 ,1 ,3 83,7

25 1,0 3,5 87,2

1 ,0 ,1 87,4

2 ,1 ,3 87,7

2 ,1 ,3 87,9

1 ,0 ,1 88,1

4 ,2 ,6 88,6

2 ,1 ,3 88,9

3 ,1 ,4 89,3

1 ,0 ,1 89,5

13 ,5 1,8 91,3

1 ,0 ,1 91,4

4 ,2 ,6 92,0

1 ,0 ,1 92,1

1 ,0 ,1 92,3

21 ,8 2,9 95,2

1 ,0 ,1 95,4

2 ,1 ,3 95,7

1 ,0 ,1 95,8

1 ,0 ,1 95,9

4 ,2 ,6 96,5

1 ,0 ,1 96,6

5 ,2 ,7 97,3

1 ,0 ,1 97,5

8 ,3 1,1 98,6

1 ,0 ,1 98,7

1 ,0 ,1 98,9

1 ,0 ,1 99,0

1 ,0 ,1 99,2

1 ,0 ,1 99,3

3 ,1 ,4 99,7

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

713 28,8 100,0

27 1,1

1740 70,2

1767 71,3

2480 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

30

32

34

35

36

37

38

40

41

42

44

45

46

48

49

50

52

56

60

61

66

68

69

70

71

72

80

84

86

89

93

96

99

120

132

156

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 



Šetření rizik sociálního vyloučení, FSS MU Brno, prosinec 2004 

 11

Q_9__2  Pokud nezaměstnaný/á - jak dlouho? (týdny)

121 4,9 28,6 28,6

185 7,5 43,7 72,3

77 3,1 18,2 90,5

10 ,4 2,4 92,9

1 ,0 ,2 93,1

1 ,0 ,2 93,4

2 ,1 ,5 93,9

1 ,0 ,2 94,1

1 ,0 ,2 94,3

1 ,0 ,2 94,6

1 ,0 ,2 94,8

1 ,0 ,2 95,0

1 ,0 ,2 95,3

1 ,0 ,2 95,5

1 ,0 ,2 95,7

7 ,3 1,7 97,4

1 ,0 ,2 97,6

6 ,2 1,4 99,1

1 ,0 ,2 99,3

1 ,0 ,2 99,5

1 ,0 ,2 99,8

1 ,0 ,2 100,0

423 17,1 100,0

317 12,8

1740 70,2

2057 82,9

2480 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

10

15

17

32

36

40

50

52

103

104

105

129

146

158

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_9__3  Pokud nezaměstnaný/á - jak dlouho? (celkově v týdnech) 
 
Valid Frequency Percent Valid Percent 
1 3 0,1 0,4 
2 3 0,1 0,4 
4 12 0,5 1,7 
5 8 0,3 1,1 
6 3 0,1 0,4 
7 1 0,0 0,1 
8 17 0,7 2,4 
9 16 0,6 2,2 
10 15 0,6 2,1 
11 6 0,2 0,8 
12 12 0,5 1,7 
13 18 0,7 2,5 
14 19 0,8 2,6 
15 4 0,2 0,6 
16 14 0,6 1,9 
17 12 0,5 1,7 
18 22 0,9 3,1 
19 6 0,2 0,8 
20 9 0,4 1,3 
21 9 0,4 1,3 
22 23 0,9 3,2 
23 9 0,4 1,3 
24 23 0,9 3,2 
25 4 0,2 0,6 
26 10 0,4 1,4 
27 7 0,3 1,0 
28 16 0,6 2,2 
29 6 0,2 0,8 
30 5 0,2 0,7 
31 2 0,1 0,3 
32 20 0,8 2,8 
33 7 0,3 1,0 
34 8 0,3 1,1 
35 4 0,2 0,6 
36 9 0,4 1,3 
37 4 0,2 0,6 
38 7 0,3 1,0 
39 4 0,2 0,6 
40 17 0,7 2,4 
41 2 0,1 0,3 
42 6 0,2 0,8 
43 4 0,2 0,6 
44 7 0,3 1,0 
45 5 0,2 0,7 
46 2 0,1 0,3 
47 1 0,0 0,1 
48 12 0,5 1,7 
49 4 0,2 0,6 
50 12 0,5 1,7 
51 6 0,2 0,8 
52 3 0,1 0,4 
53 5 0,2 0,7 
54 4 0,2 0,6 
55 1 0,0 0,1 
56 3 0,1 0,4 
57 4 0,2 0,6 
58 4 0,2 0,6 
59 2 0,1 0,3 
60 6 0,2 0,8 
62 3 0,1 0,4 
63 1 0,0 0,1 
64 5 0,2 0,7 
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65 1 0,0 0,1 
66 2 0,1 0,3 
72 6 0,2 0,8 
73 4 0,2 0,6 
75 2 0,1 0,3 
76 3 0,1 0,4 
80 5 0,2 0,7 
82 1 0,0 0,1 
84 1 0,0 0,1 
86 1 0,0 0,1 
88 1 0,0 0,1 
89 1 0,0 0,1 
90 1 0,0 0,1 
92 1 0,0 0,1 
93 1 0,0 0,1 
94 2 0,1 0,3 
95 2 0,1 0,3 
96 21 0,8 2,9 
97 2 0,1 0,3 
98 5 0,2 0,7 
99 2 0,1 0,3 
100 8 0,3 1,1 
101 2 0,1 0,3 
102 1 0,0 0,1 
103 1 0,0 0,1 
104 1 0,0 0,1 
106 2 0,1 0,3 
108 1 0,0 0,1 
112 1 0,0 0,1 
120 4 0,2 0,6 
122 2 0,1 0,3 
124 1 0,0 0,1 
126 1 0,0 0,1 
128 1 0,0 0,1 
136 4 0,2 0,6 
138 1 0,0 0,1 
142 2 0,1 0,3 
144 12 0,5 1,7 
146 5 0,2 0,7 
147 2 0,1 0,3 
148 4 0,2 0,6 
154 2 0,1 0,3 
159 1 0,0 0,1 
160 1 0,0 0,1 
162 1 0,0 0,1 
166 1 0,0 0,1 
168 2 0,1 0,3 
170 2 0,1 0,3 
176 1 0,0 0,1 
179 1 0,0 0,1 
180 2 0,1 0,3 
183 1 0,0 0,1 
186 1 0,0 0,1 
192 10 0,4 1,4 
194 1 0,0 0,1 
195 2 0,1 0,3 
196 1 0,0 0,1 
200 10 0,4 1,4 
205 1 0,0 0,1 
210 1 0,0 0,1 
224 1 0,0 0,1 
231 1 0,0 0,1 
240 13 0,5 1,8 
241 1 0,0 0,1 
242 2 0,1 0,3 
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243 3 0,1 0,4 
244 1 0,0 0,1 
245 2 0,1 0,3 
249 1 0,0 0,1 
264 2 0,1 0,3 
272 1 0,0 0,1 
279 1 0,0 0,1 
280 1 0,0 0,1 
282 1 0,0 0,1 
283 2 0,1 0,3 
287 1 0,0 0,1 
288 3 0,1 0,4 
289 1 0,0 0,1 
290 2 0,1 0,3 
302 1 0,0 0,1 
320 1 0,0 0,1 
324 4 0,2 0,6 
328 1 0,0 0,1 
337 1 0,0 0,1 
338 1 0,0 0,1 
339 1 0,0 0,1 
346 1 0,0 0,1 
358 1 0,0 0,1 
372 1 0,0 0,1 
384 1 0,0 0,1 
400 1 0,0 0,1 
480 2 0,1 0,3 
483 1 0,0 0,1 
528 1 0,0 0,1 
624 1 0,0 0,1 
Total 719 29,0 100,0 
0 21 0,8  

Missing  1740 70,2  
       Total 1761 71,0  
Total  2480 100,0  
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„Jste v současné době registrován/a na úřadu práce jako žadatel/ka o zaměstnání?“ 

Q_10  Je registrován/a na UP jako žadatel/ka o zaměstnání?

639 25,8 88,6 88,6

61 2,5 8,5 97,1

21 ,8 2,9 100,0

721 29,1 100,0

19 ,8

1740 70,2

1759 70,9

2480 100,0

ano

ne - byl/a jsem
ale vyřadili mě

ne a nebyl/a jsem

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Pokud se týká nového zaměstnání, v současné době:“ 

Q_11  Pokud se týká nového zaměstnání, v současné době:

562 22,7 77,9 77,9

59 2,4 8,2 86,1

88 3,5 12,2 98,3

12 ,5 1,7 100,0

721 29,1 100,0

1759 70,9

2480 100,0

hledám místo na plný
úvazek

hledám místo na
částečný úvazek

chtěl/a bych
zaměstnání ale teď
ho aktivně nehledám

nechtěl/a bych
placenou práci

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

„Pokud v tomto okamžiku placenou práci nehledáte nebo ji nechcete, je to z toho důvodu, 
že:“ 

 

Q_12  Nehledá-li práci nebo ji nechce, je to proto, že:

42 1,7 43,3 43,3

37 1,5 38,1 81,4

18 ,7 18,6 100,0

97 3,9 100,0

2383 96,1

2480 100,0

je to zbytečné -
stejně ji nedostanu

vedou mne k tomu
rodinné nebo
osobní důvody

rozhodl/a jsem se
že nejakou dobu se
bez ní obejdu

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Jak byste charakterizoval své hlavní (nezaměstnaní charakterizují své poslední hlavní) 
zaměstnání?“ 

Q_13_A  Zaměstnání - poskytuje slušný výdělek

86 3,5 5,0 5,0

245 9,9 14,2 19,2

526 21,2 30,6 49,8

456 18,4 26,5 76,3

382 15,4 22,2 98,5

25 1,0 1,5 100,0

1720 69,4 100,0

301 12,1

459 18,5

760 30,6

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

něco mezi

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_13_B  Zaměstnání - je fyzicky/psychicky vyčerpávající

374 15,1 21,8 21,8

506 20,4 29,5 51,3

464 18,7 27,0 78,3

240 9,7 14,0 92,3

110 4,4 6,4 98,7

23 ,9 1,3 100,0

1717 69,2 100,0

304 12,3

459 18,5

763 30,8

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

něco mezi

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_13_C  Zaměstnání - poskytuje příležitost k postupu

61 2,5 3,6 3,6

146 5,9 8,6 12,1

310 12,5 18,2 30,3

441 17,8 25,9 56,2

703 28,3 41,2 97,4

44 1,8 2,6 100,0

1705 68,8 100,0

316 12,7

459 18,5

775 31,3

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

něco mezi

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_13_D  Zaměstnání - nevyžaduje dlouhé dojíždění

375 15,1 21,9 21,9

326 13,1 19,1 41,0

348 14,0 20,3 61,3

342 13,8 20,0 81,3

293 11,8 17,1 98,4

27 1,1 1,6 100,0

1711 69,0 100,0

310 12,5

459 18,5

769 31,0

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

něco mezi

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_13_E  Zaměstnání - poskytuje jistotu

138 5,6 8,1 8,1

311 12,5 18,1 26,2

448 18,1 26,1 52,3

381 15,4 22,2 74,6

394 15,9 23,0 97,5

42 1,7 2,5 100,0

1714 69,1 100,0

307 12,4

459 18,5

766 30,9

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

něco mezi

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_13_F  Zaměstnání - mám možnost dále se vzdělávat

91 3,7 5,3 5,3

183 7,4 10,7 15,9

284 11,5 16,5 32,5

390 15,7 22,7 55,2

713 28,8 41,5 96,7

57 2,3 3,3 100,0

1718 69,3 100,0

303 12,2

459 18,5

762 30,7

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

něco mezi

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Jakou práci – profesi nyní (nezaměstnaní uvedou svou poslední) vykonáváte? Uveďte 
pracovní zařazení, předmět podnikání, živnost. ... “ 

 
Q_14  Vykonávaná profese  (pro velký počet položek – přes 800 – není proměnná zařazena)  
 

   

 
Vaše současné zaměstnání je (nezaměstnaní – uvedou své poslední zaměstnání): 

Q_15  Současné zaměstnání je (u nezaměst.= poslední zaměstnání):

977 39,4 56,2 56,2

540 21,8 31,1 87,2

13 ,5 ,7 88,0

101 4,1 5,8 93,8

27 1,1 1,6 95,3

81 3,3 4,7 100,0

1739 70,1 100,0

309 12,5

432 17,4

741 29,9

2480 100,0

zaměstnanecký poměr
na dobu neurčitou

zaměstnanecký poměr
na dobu určitou

veřejně prospěšné práce

práci na vlastní
živnostenský list

samostatně výdělečnou
činnost

příležitostné práce bez
pracovní smlouvy

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 

„Jaký je Váš rodinný stav?“ 

Q_16  Rodinný stav

635 25,6 25,8 25,8

892 36,0 36,3 62,1

198 8,0 8,1 70,2

620 25,0 25,2 95,4

114 4,6 4,6 100,0

2459 99,2 100,0

21 ,8

2480 100,0

svobodný/á

ženatý/vdaná

druh/dužka

rozvedený/á

vdovec/vdova

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Šetření rizik sociálního vyloučení, FSS MU Brno, prosinec 2004 

 19

 
(Kategorizovaná otázka Q_16) 

Q_16KAT  má/nemá partnera

1092 44,0 44,3 44,3

1374 55,4 55,7 100,0

2466 99,4 100,0

13 ,5

1 ,0

14 ,6

2480 100,0

má partnera

nemá partnera

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

„Byl/a  partner/ka (manžel/ka) v posledních 5 létech nezaměstnán/a?“ 

Q_17  Byl/a partner/ka (manžel/ka) v posl. 5 létech nezaměstnán/a?

186 7,5 17,2 17,2

113 4,6 10,5 27,7

249 10,0 23,1 50,8

474 19,1 43,9 94,7

57 2,3 5,3 100,0

1079 43,5 100,0

32 1,3

1369 55,2

1401 56,5

2480 100,0

ano - více než 2x

ano - 2x

ano - jen jednou

ne

nehodí se -
nepřipadá v úvahu

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Jste nyní oba SOUČASNĚ nezaměstnanými, nebo stalo se vám již někdy, že jste byli OBA 
(Vy i Vaše partnerka/Váš partner) SOUČASNĚ nezaměstnanými?“ 

Q_18  Jsou oba současné nezaměstnanými (stalo se někdy, že oba byli současně
nezaměst.)?

752 30,3 69,8 69,8

176 7,1 16,3 86,1

80 3,2 7,4 93,5

70 2,8 6,5 100,0

1078 43,5 100,0

33 1,3

1369 55,2

1402 56,5

2480 100,0

ne

ano - jednou nebo poprvé

ano - více než jednou

nehodí se - nepřipadá v
úvahu

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Je manžel/ka,  partner/ka, druh/družka v současnosti zaměstnán/a nebo ne? Co dělá?“ 
 

Q_19  Je manžel/ka, partner/ka, druh/družka v současnosti zaměstnán/a nebo ne?

458 18,5 42,9 42,9

113 4,6 10,6 53,5

68 2,7 6,4 59,9

6 ,2 ,6 60,4

71 2,9 6,7 67,1

17 ,7 1,6 68,7

147 5,9 13,8 82,5

180 7,3 16,9 99,3

7 ,3 ,7 100,0

1067 43,0 100,0

44 1,8

1369 55,2

1413 57,0

2480 100,0

zaměstnán/a na plný
úvazek

zaměstnán/a na
částečný úvazek

samostatně výdělečně
činný/á

podnikatel/ka - má
zaměstnance

jsem v důchodu

studující

žena/muž v domácnosti
bez zaměstnání

nezaměstnaný/á

ostatní

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 

Q_19_1  Kategorie "ostatní" (u výčtu zaměstnání partnera)

2462 99,3 99,3 99,3

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

5 ,2 ,2 99,6

1 ,0 ,0 99,6

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

2 ,1 ,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2480 100,0 100,0

 

částečný invalidní důchod

dlouhodobě nemocný

kuchařka

mateřská dovolená

opatruje dceru

péče o osobu blízkou

příležitostné práce bez
sm

ve vazbě

ve výkonu trestu

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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„Pokud je partner/ka (manžel/ka) v současnosti nezaměstnaný/á - jak dlouho? Od ztráty 
zaměstnání uplynulo:“ 

 

Q_20_1  Je-li partner/ka (manžel/ka) v souč. nezaměst., jak dlouho?
(měsíce)

5 ,2 3,0 3,0

16 ,6 9,5 12,5

14 ,6 8,3 20,8

18 ,7 10,7 31,5

8 ,3 4,8 36,3

8 ,3 4,8 41,1

7 ,3 4,2 45,2

12 ,5 7,1 52,4

2 ,1 1,2 53,6

9 ,4 5,4 58,9

2 ,1 1,2 60,1

12 ,5 7,1 67,3

1 ,0 ,6 67,9

3 ,1 1,8 69,6

3 ,1 1,8 71,4

2 ,1 1,2 72,6

2 ,1 1,2 73,8

1 ,0 ,6 74,4

8 ,3 4,8 79,2

2 ,1 1,2 80,4

2 ,1 1,2 81,5

1 ,0 ,6 82,1

1 ,0 ,6 82,7

2 ,1 1,2 83,9

2 ,1 1,2 85,1

4 ,2 2,4 87,5

1 ,0 ,6 88,1

1 ,0 ,6 88,7

7 ,3 4,2 92,9

1 ,0 ,6 93,5

3 ,1 1,8 95,2

1 ,0 ,6 95,8

3 ,1 1,8 97,6

1 ,0 ,6 98,2

1 ,0 ,6 98,8

1 ,0 ,6 99,4

1 ,0 ,6 100,0

168 6,8 100,0

12 ,5

2300 92,7

2312 93,2

2480 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

18

20

23

24

27

28

32

35

40

42

48

50

54

60

70

72

73

80

120

156

162

180

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_20_2  Je-li partner/ka (manžel/ka) v souč.i nezaměst., jak dlouho? (týdny)

20 ,8 22,2 22,2

52 2,1 57,8 80,0

13 ,5 14,4 94,4

3 ,1 3,3 97,8

1 ,0 1,1 98,9

1 ,0 1,1 100,0

90 3,6 100,0

2390 96,4

2480 100,0

1

2

3

4

5

9

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_20_3  Je-li partner/ka (manžel/ka) v souč. nezaměst., jak dlouho?

(celkově v týdnech)

1 ,0 ,6 ,6

2 ,1 1,2 1,8

1 ,0 ,6 2,4

2 ,1 1,2 3,5

5 ,2 2,9 6,5

5 ,2 2,9 9,4

5 ,2 2,9 12,4

2 ,1 1,2 13,5

1 ,0 ,6 14,1

2 ,1 1,2 15,3

11 ,4 6,5 21,8

7 ,3 4,1 25,9

3 ,1 1,8 27,6

7 ,3 4,1 31,8

1 ,0 ,6 32,4

4 ,2 2,4 34,7

2 ,1 1,2 35,9

1 ,0 ,6 36,5

1 ,0 ,6 37,1

6 ,2 3,5 40,6

2 ,1 1,2 41,8

4 ,2 2,4 44,1

3 ,1 1,8 45,9

6 ,2 3,5 49,4

3 ,1 1,8 51,2

2 ,1 1,2 52,4

1 ,0 ,6 52,9

2 ,1 1,2 54,1

1 ,0 ,6 54,7

3 ,1 1,8 56,5

4 ,2 2,4 58,8

2 ,1 1,2 60,0

1 ,0 ,6 60,6

5 ,2 2,9 63,5

1 ,0 ,6 64,1

4 ,2 2,4 66,5

2 ,1 1,2 67,6

1 ,0 ,6 68,2

1 ,0 ,6 68,8

2 ,1 1,2 70,0

2 ,1 1,2 71,2

1 ,0 ,6 71,8

1 ,0 ,6 72,4

1 ,0 ,6 72,9

2 ,1 1,2 74,1

1 ,0 ,6 74,7

5 ,2 2,9 77,6

2 ,1 1,2 78,8

1 ,0 ,6 79,4

1 ,0 ,6 80,0

1 ,0 ,6 80,6

2 ,1 1,2 81,8

1 ,0 ,6 82,4

1 ,0 ,6 82,9

2 ,1 1,2 84,1

2 ,1 1,2 85,3

4 ,2 2,4 87,6

1 ,0 ,6 88,2

1 ,0 ,6 88,8

7 ,3 4,1 92,9

1 ,0 ,6 93,5

1 ,0 ,6 94,1

1 ,0 ,6 94,7

1 ,0 ,6 95,3

1 ,0 ,6 95,9

3 ,1 1,8 97,6

1 ,0 ,6 98,2

1 ,0 ,6 98,8

1 ,0 ,6 99,4

1 ,0 ,6 100,0

170 6,9 100,0

2310 93,1

2480 100,0

2

4

6

7

8

9

10

11

12

13

14

16

17

18

19

20

21

22

23

24

26

28

30

32

33

34

35

38

40

41

42

44

46

48

49

50

51

55

56

58

60

62

72

74

80

93

96

98

105

110

111

112

130

140

160

168

192

200

216

240

280

288

291

292

293

320

480

624

651

720

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Pokud je manžel/ka,  partner/ka, druh/družka v současnosti zaměstnán/a, vypište podrobně 
název jeho/její profese (pracovní zařazení, předmět podnikání, živnost), pokud je 
nezaměstnán/a nebo na MD, vypište jeho/její poslední profesi (pracovní zařazení, předmět 
podnikání, živnost): 

 
Q_21  (poslední) profese partnera/ky (pro velký počet položek - přes 400 - proměnná 
nezařazena) 
  
 
 

„Pokud se týká nového zaměstnání, v současné době:“ 
 

Q_22  Pokud se týká nového zaměstnání, v současné době má:

413 16,7 57,3 57,3

203 8,2 28,2 85,4

6 ,2 ,8 86,3

45 1,8 6,2 92,5

19 ,8 2,6 95,1

35 1,4 4,9 100,0

721 29,1 100,0

148 6,0

1611 65,0

1759 70,9

2480 100,0

zaměstnanecký poměr
na dobu neurčitou

zaměstnanecký poměr
na dobu určitou

veřejně prospěšné práce

práci na vlastní
živnostenský list

samostatně výdělečnou
činnost

příležitostné práce bez
pracovní smlouvy

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Jaký je právní důvod užívání bytu, v němž bydlíte?“ 
 

Q_23  Jaký je právní důvod užívání bytu, v němž bydlí?

396 16,0 16,2 16,2

353 14,2 14,4 30,6

402 16,2 16,4 47,0

622 25,1 25,4 72,4

287 11,6 11,7 84,1

12 ,5 ,5 84,6

87 3,5 3,6 88,2

234 9,4 9,6 97,7

56 2,3 2,3 100,0

2449 98,8 100,0

31 1,3

2480 100,0

vlastní dům

byt v osobním vlastnictví

družstevní byt

nájemní byt ve vlastnictví
státu nebo obce

nájemní byt ve vlastnictví
soukromé osoby nebo
společnosti

služební - domovnický byt

ostatní bezplatné užívání
bytu

podnájem

ubytovna

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Kdo je po právní stránce oprávněným uživatelem bytu/domu (vlastníkem, nájemcem, 
členem bytového družstva, ubytovaným v případě ubytovny ....) – na koho je napsán?“ 

 

Q_24  Kdo je oprávněným uživatelem bytu/domu?

1486 59,9 60,8 60,8

425 17,1 17,4 78,2

125 5,0 5,1 83,3

408 16,5 16,7 100,0

2444 98,5 100,0

36 1,5

2480 100,0

respondent nebo partner

rodiče respondenta
nebo partnera

jiná osoba příbuzná
respondenta

jiná osoba nepříbuzná
respondenta

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Trápí Vás nějaké problémy, které souvisejí se stavem bytu, respektive domu, v němž se 
Váš byt nachází?“ 

 
a) nedostatek místa (malý byt) 

Q_25_A  Problémy s bytem - nedostatek místa, malý byt

828 33,4 33,7 33,7

1613 65,0 65,7 99,4

14 ,6 ,6 100,0

2455 99,0 100,0

25 1,0

2480 100,0

ano

ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

b) společné bydlení s jinou rodinou/domácností (s rodiči, rodiči manželky či jinými) 

Q_25_B  Problémy s bytem - společné bydlení s jinou rodinou

454 18,3 18,6 18,6

1982 79,9 81,0 99,6

11 ,4 ,4 100,0

2447 98,7 100,0

33 1,3

2480 100,0

ano

ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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c) nedostatek světla (tmavý byt) 

Q_25_C  Problémy s bytem - nedostatek světla

244 9,8 10,0 10,0

2185 88,1 89,4 99,4

14 ,6 ,6 100,0

2443 98,5 100,0

37 1,5

2480 100,0

ano

ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

d) nedostatečné vytápění 

Q_25_D  Problémy s bytem - nedostatečné vytápění

387 15,6 15,8 15,8

2047 82,5 83,7 99,5

13 ,5 ,5 100,0

2447 98,7 100,0

33 1,3

2480 100,0

ano

ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

e) špatný stavebně-technický stav bytu či vlhkost v bytě 

Q_25_E  Problémy s bytem - špatný stavebně-tech. stav či vlhkost

557 22,5 22,8 22,8

1857 74,9 76,0 98,8

29 1,2 1,2 100,0

2443 98,5 100,0

37 1,5

2480 100,0

ano

ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Kolik obytných místností (bez kuchyně) máte/užíváte? 
 

Q_26  Kolik obytných místností (bez kuchyně) užívá?

519 20,9 21,6 21,6

918 37,0 38,2 59,8

706 28,5 29,4 89,1

174 7,0 7,2 96,3

57 2,3 2,4 98,7

21 ,8 ,9 99,6

3 ,1 ,1 99,7

2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2405 97,0 100,0

75 3,0

2480 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 

„Jaké příslušenství byt má?“ 
 

Q_27_A  Příslušenství - kuchyň

2213 89,2 90,4 90,4

188 7,6 7,7 98,1

46 1,9 1,9 100,0

2447 98,7 100,0

33 1,3

2480 100,0

vlastní

pro 2 a více domácností

nemá vůbec

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_27_B  Příslušenství - koupelna

2171 87,5 88,9 88,9

228 9,2 9,3 98,2

44 1,8 1,8 100,0

2443 98,5 100,0

37 1,5

2480 100,0

vlastní

pro 2 a více domácností

nemá vůbec

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_27_C  Příslušenství - splach. záchod

2177 87,8 88,5 88,5

255 10,3 10,4 98,9

28 1,1 1,1 100,0

2460 99,2 100,0

20 ,8

2480 100,0

vlastní

pro 2 a více domácností

nemá vůbec

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Uveďte, prosím, které z následujících předmětů Vaše domácnost vlastní“. 
 

Q_28_A  Vlastní domácnost - automat. pračku?

2017 81,3 82,5 82,5

428 17,3 17,5 100,0

2445 98,6 100,0

35 1,4

2480 100,0

máme

nemáme

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_28_B  Vlastní domácnost - barevný televizor?

2311 93,2 94,5 94,5

134 5,4 5,5 100,0

2445 98,6 100,0

35 1,4

2480 100,0

máme

nemáme

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_28_C  Vlastní domácnost - telefon - pevnou linku/mobil?

1786 72,0 72,8 72,8

666 26,9 27,2 100,0

2452 98,9 100,0

28 1,1

2480 100,0

máme

nemáme

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_28_D  Vlastní domácnost - domácí PC?

607 24,5 25,1 25,1

1812 73,1 74,9 100,0

2419 97,5 100,0

61 2,5

2480 100,0

máme

nemáme

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_28_E  Vlastní domácnost - auto?

826 33,3 34,2 34,2

1590 64,1 65,8 100,0

2416 97,4 100,0

64 2,6

2480 100,0

máme

nemáme

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„U předmětů, které vaše domácnost nevlastní, mi řekněte, zda je nemáte, protože je 
nechcete, nebo protože si je nemůžete dovolit.“ 

Q_29_A  Nemají - automatickou pračku

298 12,0 74,1 74,1

104 4,2 25,9 100,0

402 16,2 100,0

61 2,5

2017 81,3

2078 83,8

2480 100,0

nemůžeme si dovolit

nechceme

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_29_B  Nemají - barevný televizor

97 3,9 74,0 74,0

34 1,4 26,0 100,0

131 5,3 100,0

38 1,5

2311 93,2

2349 94,7

2480 100,0

nemůžeme si dovolit

nechceme

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_29_C  Nemají - telefon - pevnou linku/mobil

306 12,3 50,1 50,1

305 12,3 49,9 100,0

611 24,6 100,0

83 3,3

1786 72,0

1869 75,4

2480 100,0

nemůžeme si dovolit

nechceme

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_29_D  Nemají - domácí PC

1102 44,4 62,7 62,7

656 26,5 37,3 100,0

1758 70,9 100,0

115 4,6

607 24,5

722 29,1

2480 100,0

nemůžeme si dovolit

nechceme

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_29_E  Nemají - auto

1223 49,3 78,4 78,4

336 13,5 21,6 100,0

1559 62,9 100,0

95 3,8

826 33,3

921 37,1

2480 100,0

nemůžeme si dovolit

nechceme

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Které z uvedených výrobků a služeb si mohla či může Vaše domácnost v tomto roce 
dovolit, pokud by si je přála?“ 

 
a) dostatečně vytápět byt 

Q_30_A  Dovolit si - dostatečně vytápět byt

1813 73,1 73,8 73,8

432 17,4 17,6 91,3

213 8,6 8,7 100,0

2458 99,1 100,0

22 ,9

2480 100,0

může si dovolit

nemůže

netýká se

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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b) jíst maso, drůbež nebo ryby každý druhý den 

Q_30_B  Dovolit si - jíst maso, drůbež/ryby každý druhý den

1071 43,2 43,6 43,6

1314 53,0 53,5 97,1

70 2,8 2,9 100,0

2455 99,0 100,0

25 1,0

2480 100,0

může si dovolit

nemůže

netýká se

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

c) kupovat nové oblečení spíše než second-hand 

Q_30_C  Dovolit si - kupovat nové oblečení spíše než second hand

897 36,2 36,6 36,6

1488 60,0 60,7 97,3

67 2,7 2,7 100,0

2452 98,9 100,0

28 1,1

2480 100,0

může si dovolit

nemůže

netýká se

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

d) zaplatit ročně alespoň týdenní dovolenou mimo domov 

Q_30_D  Dovolit si - zaplatit ročně týdenní dovolenou mimo domov

588 23,7 24,0 24,0

1799 72,5 73,3 97,2

68 2,7 2,8 100,0

2455 99,0 100,0

25 1,0

2480 100,0

může si dovolit

nemůže

netýká se

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
e) dát děti na studia 

Q_30_E  Dovolit si - dát děti na studia

703 28,3 28,8 28,8

647 26,1 26,5 55,4

1088 43,9 44,6 100,0

2438 98,3 100,0

42 1,7

2480 100,0

může si dovolit

nemůže

netýká se

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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f) zajít si jednou za měsíc na koncert, do divadla, na večeři mimo domov 

Q_30_F  Dovolit si - měsíčně koncert, divadlo, večeře mimo domov

904 36,5 36,8 36,8

1382 55,7 56,3 93,2

168 6,8 6,8 100,0

2454 99,0 100,0

26 1,0

2480 100,0

může si dovolit

nemůže

netýká se

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
„Jak Vaše domácnost vychází se svými příjmy?“ 

 

Q_31  Jak domácnost vychází s příjmy?

613 24,7 24,9 24,9

992 40,0 40,2 65,1

720 29,0 29,2 94,3

131 5,3 5,3 99,6

10 ,4 ,4 100,0

2466 99,4 100,0

14 ,6

2480 100,0

s velkými obtížemi

s obtížemi

s jistými menšími
obtížemi

docela snadno

velmi snadno

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Jestliže vycházíte se svým příjmem s velkými obtížemi nebo s obtížemi, jak dlouho jste 
v této situaci?“ 

 

Q_32  Vychází-li s příjmem "s velkými obtížemi"/"s obtížemi", jak dlouho?

294 11,9 18,4 18,4

411 16,6 25,7 44,1

287 11,6 18,0 62,1

325 13,1 20,3 82,4

185 7,5 11,6 94,0

96 3,9 6,0 100,0

1598 64,4 100,0

12 ,5

870 35,1

882 35,6

2480 100,0

méně než rok

1-2 roky

více jak 2 roky - ale
méně než 3 roky

více jak 3 roky - ale
méně než 5 let

více jak 5 let - ale
méně než 10 let

více jak 10 let

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Na co postačuje příjem Vaší domácnosti? Vyberte, prosím, jednu z uvedených možností.“  

 

Q_33  Na co postačuje příjem domácnosti?

172 6,9 7,0 7,0

849 34,2 34,7 41,8

1021 41,2 41,8 83,5

261 10,5 10,7 94,2

142 5,7 5,8 100,0

2445 98,6 100,0

35 1,4

2480 100,0

peníze stačí na všechno
co potřebujeme

musíme velmi šetřit
abychom si mohli koupit
dražší věci

máme peníze jen na
nákup nejlevnějších věcí

peníze nám stačí jen na
nejlevnější potraviny

často nemáme dost
peněz ani na nákup
levných potravin

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
„Máte:“ 
 
a) hypotéku nebo stavební spoření 

Q_34_A  Mají - hypotéku/stavební spoření?

593 23,9 25,0 25,0

1761 71,0 74,3 99,3

16 ,6 ,7 100,0

2370 95,6 100,0

110 4,4

2480 100,0

ano

ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
b) důchodové připojištění některého člena rodiny 

Q_34_B  Mají - důchod. připojištění někt. člena rodiny?

421 17,0 17,7 17,7

1914 77,2 80,5 98,2

43 1,7 1,8 100,0

2378 95,9 100,0

102 4,1

2480 100,0

ano

ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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c) životní nebo úrazové pojištění některého člena rodiny (i dítěte) 

Q_34_C  Mají - životní/úrazové pojištění někt. člena rodiny?

882 35,6 36,5 36,5

1476 59,5 61,1 97,6

58 2,3 2,4 100,0

2416 97,4 100,0

64 2,6

2480 100,0

ano

ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
„Dostala se Vaše domácnost v tomto roce do takové finanční situace, že nebyla schopna 
zaplatit v termínu některou z následujících plateb: nájemné za byt (včetně pravidelných úhrad 
u družstevních), platby za teplo, elektřinu, plyn, vodu; splátky půjček a úvěrů; úložky stavebního 
spoření či důchodového připojištění?“  

 

Q_35  Dostala se domácnost v tomto r. situace, že nemohla zaplatit v termínu....

1229 49,6 50,2 50,2

819 33,0 33,5 83,7

399 16,1 16,3 100,0

2447 98,7 100,0

33 1,3

2480 100,0

ne - nikdy

ano - alespoň jednou

ano - vícekrát

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
„A když porovnáte současnou finanční situaci Vaší domácnosti se situací před 3 lety, řekli 
byste, že:“ 

Q_36  Porovná-li součas. fin. situaci domácnosti se situací před 3 lety, řekl by...

35 1,4 1,4 1,4

210 8,5 8,6 10,0

797 32,1 32,5 42,5

943 38,0 38,4 80,9

469 18,9 19,1 100,0

2454 99,0 100,0

26 1,0

2480 100,0

zřetelně se zlepšila

poněkud se zlepšila

zůstala stejná

poněkud se zhoršila

zřetelně se zhoršila

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Nyní nám, prosím, řekněte zda souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky“: 

 

a) Ať si říká kdo chce co chce, průměrný člověk se má stále hůře 

Q_37_A  Ať si říká kdo chce co chce, průměrný člověk se má stále hůře

2084 84,0 85,7 85,7

349 14,1 14,3 100,0

2433 98,1 100,0

47 1,9

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

b) Není příliš poctivé přivádět na svět děti, když budoucnost je tak nejistá 

Q_37_B  Není příliš poctivé přivádět na svět děti, když budoucnost je tak
nejistá

1340 54,0 54,8 54,8

1104 44,5 45,2 100,0

2444 98,5 100,0

36 1,5

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

c) Člověk dnes musí žít jen pro přítomnost, budoucnost se o sebe bude muset postarat sama 

Q_37_C  Člověk dnes musí žít jen pro přítomnost...

1383 55,8 56,7 56,7

1057 42,6 43,3 100,0

2440 98,4 100,0

40 1,6

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

d) Nemá cenu obracet se na úřady, protože se o problémy obyčejného člověka moc nestarají 

Q_37_D  Nemá cenu obracet se na úřady...

1628 65,6 66,7 66,7

812 32,7 33,3 100,0

2440 98,4 100,0

40 1,6

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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e) Dnes člověk vskutku neví, na koho se může spolehnout 

Q_37_E  Dnes člověk vskutku neví, na koho se může spolehnout

1874 75,6 76,8 76,8

567 22,9 23,2 100,0

2441 98,4 100,0

39 1,6

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Kam byste se v současné době zařadil/a na této stupnici?“ 
 

Q_38  Škála bohatý - chudý

1 ,0 ,0 ,0

2 ,1 ,1 ,1

16 ,6 ,7 ,8

37 1,5 1,5 2,3

443 17,9 18,1 20,3

489 19,7 19,9 40,3

670 27,0 27,3 67,6

454 18,3 18,5 86,1

341 13,8 13,9 100,0

2453 98,9 100,0

27 1,1

2480 100,0

bohatý

2

3

4

střed

6

7

8

chudý

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 

„Jak často se stýkáte osobně se svými přáteli?“ 
 

Q_39  Jak často se stýkáte osobně se svými přáteli?

479 19,3 19,5 19,5

846 34,1 34,4 53,9

669 27,0 27,2 81,2

334 13,5 13,6 94,8

128 5,2 5,2 100,0

2456 99,0 100,0

24 1,0

2480 100,0

téměř denně

jednou nebo
dvakrát za týden

jednou nebo
dvakrát za měsíc

méně než
jednou za měsíc

výjimečně / nikdy

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Jste členem?“: 
 
a) společenského či sportovního klubu nebo zájmového souboru 

Q_40_A  Je členem? společenského či sportovního klubu nebo zájmového
souboru

292 11,8 12,0 12,0

2148 86,6 88,0 100,0

2440 98,4 100,0

40 1,6

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
b) dobrovolné organizace jako jsou Červený kříž, Hasiči, apod 

Q_40_B  Je členem? dobrovolné organizace jako jsou Červený kříž, Hasiči
apod

141 5,7 5,8 5,8

2302 92,8 94,2 100,0

2443 98,5 100,0

37 1,5

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
c) svépomocné skupiny, občanské iniciativy 

Q_40_C  Je členem? svépomocné skupiny, občanské iniciativy

81 3,3 3,3 3,3

2364 95,3 96,7 100,0

2445 98,6 100,0

35 1,4

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

d) rodičovského sdružení nebo mládežnické organizace (Pionýr, Skaut, apod.) 

Q_40_D  Je členem? rodičovského sdružení nebo mládežnické
organizace

110 4,4 4,5 4,5

2331 94,0 95,5 100,0

2441 98,4 100,0

39 1,6

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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e) odborů 

Q_40_E  Je členem? odborů

136 5,5 5,6 5,6

2303 92,9 94,4 100,0

2439 98,3 100,0

41 1,7

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky?“ 
 
a) rozdíly v příjmech jsou v naší zemi příliš velké 

Q_41_A  rozdíly v příjmech jsou v naší zemi příliš velké

1310 52,8 53,5 53,5

704 28,4 28,7 82,2

298 12,0 12,2 94,4

59 2,4 2,4 96,8

30 1,2 1,2 98,0

48 1,9 2,0 100,0

2449 98,8 100,0

31 1,3

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

něco mezi

spíše ne

rozhodně ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
b) v naší zemi se chudí stávají stále chudšími a bohatí stále bohatšími 

Q_41_B  v naší zemi se chudí stávají stále chudšími a bohatí stále bohatšími

1240 50,0 50,8 50,8

616 24,8 25,2 76,1

367 14,8 15,0 91,1

119 4,8 4,9 96,0

31 1,3 1,3 97,3

67 2,7 2,7 100,0

2440 98,4 100,0

40 1,6

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

něco mezi

spíše ne

rozhodně ne

neví

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, že STÁT by?“ 
 
a) neměl dovolit velké rozdíly mezi vysokými a nízkými příjmy 

Q_42_A  Stát by: neměl dovolit velké rozdíly mezi vysokými a nízkými příjmy

824 33,2 33,7 33,7

850 34,3 34,7 68,4

455 18,3 18,6 87,0

148 6,0 6,0 93,1

170 6,9 6,9 100,0

2447 98,7 100,0

33 1,3

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
b) měl každému poskytnout zaručený základní příjem 

Q_42_B  Stát by: měl každému poskytnout zaručený základní příjem

1165 47,0 47,9 47,9

813 32,8 33,4 81,3

293 11,8 12,0 93,3

95 3,8 3,9 97,2

68 2,7 2,8 100,0

2434 98,1 100,0

46 1,9

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
c) měl poskytnout důstojné bydlení všem, kdo si ho nemohou zajistit sami 

Q_42_C  Stát by: měl poskytnout důstojné bydlení všem, kdo si ho nemohou
zajistit sami

941 37,9 38,5 38,5

861 34,7 35,3 73,8

406 16,4 16,6 90,4

121 4,9 5,0 95,4

113 4,6 4,6 100,0

2442 98,5 100,0

38 1,5

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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d) měl zajistit zaměstnání pro všechny, kdo ho chtějí 

Q_42_D  Stát by: měl zajistit zaměstnání pro všechny, kdo ho chtějí

1342 54,1 55,0 55,0

731 29,5 30,0 85,0

238 9,6 9,8 94,8

61 2,5 2,5 97,3

66 2,7 2,7 100,0

2438 98,3 100,0

42 1,7

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

 
„Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky?“ 
 
a) Pravděpodobnost odmítnutí žádosti o podporu je u nás vysoká 

Q_43_A  Pravděpodobnost odmítnutí žádosti o podporu je u nás vysoká

452 18,2 18,4 18,4

680 27,4 27,7 46,1

593 23,9 24,2 70,3

299 12,1 12,2 82,5

429 17,3 17,5 100,0

2453 98,9 100,0

27 1,1

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
b) Podpory jsou příliš nízké na to, aby člověku skutečně pomohly 

Q_43_B  Podpory jsou příliš nízké na to, aby člověku skutečně pomohly

1089 43,9 44,4 44,4

854 34,4 34,8 79,2

330 13,3 13,5 92,7

82 3,3 3,3 96,0

98 4,0 4,0 100,0

2453 98,9 100,0

27 1,1

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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c) Žádat o podporu je pro lidi jako já příliš komplikované 

Q_43_C  Žádat o podporu je pro lidi jako já příliš komplikované

535 21,6 21,8 21,8

655 26,4 26,6 48,4

635 25,6 25,8 74,2

386 15,6 15,7 90,0

247 10,0 10,0 100,0

2458 99,1 100,0

22 ,9

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
d) Před svými přáteli a sousedy bych raději pobírání podpory zatajil/a 

Q_43_D  Před svými přáteli a sousedy bych raději pobírání podpory zatajil/a

396 16,0 16,1 16,1

441 17,8 18,0 34,1

550 22,2 22,4 56,5

631 25,4 25,7 82,3

435 17,5 17,7 100,0

2453 98,9 100,0

27 1,1

2480 100,0

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nevim

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

 
 
„Co myslíte, mají dnes chudí šanci zbavit se své chudoby, nebo ne?“ 

Q_44  mají dnes chudí šanci zbavit se své chudoby, nebo ne?

697 28,1 28,5 28,5

1328 53,5 54,3 82,8

200 8,1 8,2 90,9

222 9,0 9,1 100,0

2447 98,7 100,0

33 1,3

2480 100,0

ne - namají vůbec žádnou
šanci

ano - ale jen malou šanci

ano - celkem slušnou
šanci

nevím

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Lidé jsou dnes chudými především proto, že:“ 
 
a) mají smůlu nebo je to jejich osud 

Q_45_A  chudí proto že: mají smůlu nebo je to jejich osud

524 21,1 21,4 21,4

648 26,1 26,5 47,9

755 30,4 30,9 78,7

263 10,6 10,7 89,5

257 10,4 10,5 100,0

2447 98,7 100,0

33 1,3

2480 100,0

silný souhlas

spíše souhlas

ani tak, ani tak

spíše nesouhlas

silný nesouhlas

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
b) je to přirozená věc, v každé společnosti jsou chudí a bohatí 

Q_45_B  chudí proto že: je to přirozená věc, v každé společnosti jsou chudí a bohatí

515 20,8 21,0 21,0

797 32,1 32,6 53,6

764 30,8 31,2 84,8

209 8,4 8,5 93,3

163 6,6 6,7 100,0

2448 98,7 100,0

32 1,3

2480 100,0

silný souhlas

spíše souhlas

ani tak, ani tak

spíše nesouhlas

silný nesouhlas

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
c) jsou leniví nebo pasivní, či nemají dostatek vůle 

Q_45_C  chudí proto že: jsou leniví nebo pasivní, či nemají dostatek vůle

305 12,3 12,5 12,5

507 20,4 20,7 33,2

793 32,0 32,4 65,7

471 19,0 19,3 84,9

368 14,8 15,1 100,0

2444 98,5 100,0

36 1,5

2480 100,0

silný souhlas

spíše souhlas

ani tak, ani tak

spíše nesouhlas

silný nesouhlas

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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d) je to nezbytná daň pokroku společnosti 

Q_45_D  chudí proto že: je to nezbytná daň pokroku společnosti

373 15,0 15,2 15,2

635 25,6 25,9 41,2

810 32,7 33,1 74,2

328 13,2 13,4 87,6

303 12,2 12,4 100,0

2449 98,8 100,0

31 1,3

2480 100,0

silný souhlas

spíše souhlas

ani tak, ani tak

spíše nesouhlas

silný nesouhlas

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
e) ve společnosti existuje nespravedlnost 

Q_45_E  chudí proto že: ve společnosti existuje nespravedlnost

966 39,0 39,5 39,5

809 32,6 33,1 72,6

523 21,1 21,4 94,0

104 4,2 4,3 98,3

42 1,7 1,7 100,0

2444 98,5 100,0

36 1,5

2480 100,0

silný souhlas

spíše souhlas

ani tak, ani tak

spíše nesouhlas

silný nesouhlas

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
f) mají nízké vzdělání 

Q_45_F  chudí proto že: mají nízké vzdělání

503 20,3 20,6 20,6

741 29,9 30,3 50,9

777 31,3 31,8 82,7

284 11,5 11,6 94,4

138 5,6 5,6 100,0

2443 98,5 100,0

37 1,5

2480 100,0

silný souhlas

spíše souhlas

ani tak, ani tak

spíše nesouhlas

silný nesouhlas

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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g) jsou oběťmi diskriminace 

Q_45_G  chudí proto že: jsou oběťmi diskriminace

410 16,5 16,8 16,8

565 22,8 23,1 39,9

831 33,5 34,0 73,8

382 15,4 15,6 89,5

258 10,4 10,5 100,0

2446 98,6 100,0

34 1,4

2480 100,0

silný souhlas

spíše souhlas

ani tak, ani tak

spíše nesouhlas

silný nesouhlas

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

“Kdyby byly zítra volby do parlamentu, zúčastnil/a byste se?“ 
 

Q_46  zúčastnil/a by se zítra voleb do parlamentu?

723 29,2 29,6 29,6

507 20,4 20,7 50,3

1214 49,0 49,7 100,0

2444 98,5 100,0

36 1,5

2480 100,0

ano

nevím

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Pokud byste se voleb do parlamentu zúčastnil/a, kterou stranu byste volil/a?“   

Q_47  pokud by se zúčastnil/a voleb, volil/a by

87 3,5 6,4 6,4

112 4,5 8,3 14,7

16 ,6 1,2 15,9

220 8,9 16,2 32,1

42 1,7 3,1 35,2

301 12,1 22,2 57,4

48 1,9 3,5 61,0

34 1,4 2,5 63,5

353 14,2 26,1 89,5

142 5,7 10,5 100,0

1355 54,6 100,0

1125 45,4

2480 100,0

KDU-ČSL

Česká strana sociálně
demokratická - ČSSD

Unie svobody – DEU

Komunistická strana
Čech a Moravy - KSČM

Strana zelených

Občanská demokratická
strana - ODS

Sdružení nezávislých

Jiná strana

Nevím koho bych volil

Odmítl/a odpověď

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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V politice se hovoří o “levici” a “pravici”. Kam byste zařadil(a) své názory na této škále? 

Q_48  Škála levice - pravice

113 4,6 4,7 4,7

110 4,4 4,6 9,3

212 8,5 8,9 18,2

270 10,9 11,3 29,5

697 28,1 29,2 58,7

333 13,4 13,9 72,6

227 9,2 9,5 82,1

230 9,3 9,6 91,7

87 3,5 3,6 95,4

111 4,5 4,6 100,0

2390 96,4 100,0

90 3,6

2480 100,0

levice

2

3

4

5

6

7

8

9

pravice

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 

„Počet nezaopatřených dětí starších 18 let žijících s vámi ve společné domácnosti:“     
 

Q_49  počet nezaopateřných dětí nad 18 let

920 37,1 57,4 57,4

539 21,7 33,6 91,0

102 4,1 6,4 97,4

27 1,1 1,7 99,1

10 ,4 ,6 99,7

5 ,2 ,3 100,0

1603 64,6 100,0

877 35,4

2480 100,0

1

2

3

4

5

6

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 

Q_49KAT  děti ano/ne

877 35,4 35,4 35,4

1603 64,6 64,6 100,0

2480 100,0 100,0

bez dětí

mají děti

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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TYP  typ domácnosti

824 33,2 33,3 33,3

772 31,1 31,2 64,5

877 35,4 35,5 100,0

2473 99,7 100,0

7 ,3

2480 100,0

úplná domácnost s dětmi

neúplná domácnost s
dětmi

bezdětná domácnost

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Počet nezaopatřených dětí ve věku 6-17 let žijících s vámi ve společné domácnosti:“ 

Q_50  děti 6 - 17 let

1430 57,7 57,7 57,7

632 25,5 25,5 83,1

341 13,8 13,8 96,9

65 2,6 2,6 99,5

8 ,3 ,3 99,8

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2480 100,0 100,0

0

1

2

3

4

5

6

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 
 

„Počet nezaopatřených dětí mladších 6 let žijících s vámi ve společné domácnosti:“ 

Q_51  děti mladší 6 let

1815 73,2 73,2 73,2

524 21,1 21,1 94,3

128 5,2 5,2 99,5

13 ,5 ,5 100,0

2480 100,0 100,0

0

1

2

3

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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„Počet dospělých žijících v domácnosti  (včetně Vás):“   
 

Q52  počet dospělých osob v domácnosti

1016 41,0 41,1 41,1

1186 47,8 47,9 89,0

192 7,7 7,8 96,8

66 2,7 2,7 99,4

11 ,4 ,4 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2474 99,8 100,0

6 ,2

2480 100,0

1

2

3

4

5

7

8

11

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 

„Počet všech členů společně hospodařící domácnosti (včetně Vás):“ 
Kontrolní součet! Tazatel sečte a ověří s respondentem. 

 

Q53  celkový počet osob v domácnosti

380 15,3 15,3 15,3

734 29,6 29,6 44,9

680 27,4 27,4 72,3

519 20,9 20,9 93,3

108 4,4 4,4 97,6

37 1,5 1,5 99,1

15 ,6 ,6 99,7

3 ,1 ,1 99,8

3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2480 100,0 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

15

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Jaký je váš věk?  
Q_54  věk

18 ,7 ,7 ,7

30 1,2 1,2 1,9

51 2,1 2,1 4,0

69 2,8 2,8 6,8

79 3,2 3,2 10,0

129 5,2 5,2 15,2

164 6,6 6,6 21,8

95 3,8 3,8 25,7

80 3,2 3,2 28,9

62 2,5 2,5 31,4

63 2,5 2,5 34,0

70 2,8 2,8 36,8

92 3,7 3,7 40,5

72 2,9 2,9 43,4

62 2,5 2,5 46,0

56 2,3 2,3 48,2

45 1,8 1,8 50,0

51 2,1 2,1 52,1

50 2,0 2,0 54,1

55 2,2 2,2 56,4

69 2,8 2,8 59,1

57 2,3 2,3 61,4

89 3,6 3,6 65,0

52 2,1 2,1 67,2

57 2,3 2,3 69,5

62 2,5 2,5 72,0

75 3,0 3,0 75,0

75 3,0 3,0 78,0

67 2,7 2,7 80,7

44 1,8 1,8 82,5

44 1,8 1,8 84,3

29 1,2 1,2 85,5

36 1,5 1,5 86,9

40 1,6 1,6 88,6

53 2,1 2,1 90,7

22 ,9 ,9 91,6

24 1,0 1,0 92,6

21 ,8 ,8 93,4

22 ,9 ,9 94,3

17 ,7 ,7 95,0

13 ,5 ,5 95,5

14 ,6 ,6 96,1

12 ,5 ,5 96,6

9 ,4 ,4 96,9

15 ,6 ,6 97,5

5 ,2 ,2 97,7

7 ,3 ,3 98,0

7 ,3 ,3 98,3

3 ,1 ,1 98,4

1 ,0 ,0 98,5

4 ,2 ,2 98,6

2 ,1 ,1 98,7

4 ,2 ,2 98,9

1 ,0 ,0 98,9

5 ,2 ,2 99,1

4 ,2 ,2 99,3

5 ,2 ,2 99,5

2 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,6

2 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,7

4 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2472 99,7 100,0

8 ,3

2480 100,0

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

79

80

81

83

84

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_54KAT  věk_kategorizovaný

635 25,6 25,7 25,7

1294 52,2 52,3 78,0

543 21,9 22,0 100,0

2472 99,7 100,0

8 ,3

2480 100,0

18 - 25 let

26 - 45 let

46 a více let

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Jste:“ 

Q_55  pohlaví

1098 44,3 44,6 44,6

1366 55,1 55,4 100,0

2464 99,4 100,0

16 ,6

2480 100,0

muž

žena

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

„Jaké je vaše dokončené vzdělání?“ 
 

Q_56  dokončené vzdělání

50 2,0 2,0 2,0

345 13,9 14,0 16,1

1031 41,6 41,9 58,0

237 9,6 9,6 67,6

649 26,2 26,4 94,0

49 2,0 2,0 96,0

35 1,4 1,4 97,4

64 2,6 2,6 100,0

2460 99,2 100,0

20 ,8

2480 100,0

bez vzdělání -
neukončené

dokončené základní

vyučen/a

nižší střední - bez maturity

úplné střední - s
maturitou

vyšší odborné

vysokoškolské
bakalářské

vysokoškolské
magisterské

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Měl/a byste zájem o rekvalifikaci nebo vzdělávání?“ 

 

Q_57  Měl/a by zájem o rekvalifikaci nebo vzdělávání?

141 5,7 5,7 5,7

576 23,2 23,5 29,2

509 20,5 20,7 50,0

882 35,6 35,9 85,9

346 14,0 14,1 100,0

2454 99,0 100,0

26 1,0

2480 100,0

ano - v současné
době se účastním

ano - ale v současné
době se neúčastním

spíše ne

ne

nevím

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 

„Pokud se účastníce v současné době rekvalifikaci nebo jiné formy vzdělávání, jde o:“ 
 

Q_58  Pokud se účastní rekvalifikace, jde o:

198 8,0 37,0 37,0

106 4,3 19,8 56,8

19 ,8 3,6 60,4

64 2,6 12,0 72,3

96 3,9 17,9 90,3

52 2,1 9,7 100,0

535 21,6 100,0

208 8,4

1737 70,0

1945 78,4

2480 100,0

rekvalifikaci organizované
úřadem práce

kursu k získání
odborného certifikátu či
výučního listu

prezenční či kombinované
studium výučního oboru

prezenční či kombinované
studium střední školy

prezenční či kombinované
studium vysoké školy

jiné

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Q_58_1  Pokud se účastní rekvalifikace, jde o: JINÉ

2446 98,6 98,6 98,6

1 ,0 ,0 98,7

1 ,0 ,0 98,7

1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,8

3 ,1 ,1 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

2 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,2

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2480 100,0 100,0

 

biblický kurz

cizí jazyk

dodělal maturitu

jazyková škola

jazykový kurs pro státnice

jazykový kurz

jazyky

kurs německého jazyka

kurz angličtiny

kurz organizovaný
zaměstnavatelem

kurz PC

kurz pečovatele

nástavba na
strojvedoucího

nástupní kurz typu A

německý jazyk

neúčastním

pedagogické minimum

pomáhá ve školce

pomoc na zahradě

pomocná práce ve školce

s možností většího příjmu

stříhání psů

studium jazyků

studium na VŠ

školení daň z příjmu FO

školení v práci

v současné době se
neúčastní

vyšší odborné sociální

vzdělávací kurzy-ke
zvyšování souč

zahradnictví

zvyšování kvalifikace v
oboru

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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„Jaké je dokončené vzdělání vašeho partnera, partnerky?“ 

 

Q_59  dokončené vzdělání partnera/partnerky

18 ,7 ,7 ,7

125 5,0 5,1 5,8

566 22,8 22,9 28,7

131 5,3 5,3 34,0

270 10,9 10,9 45,0

16 ,6 ,6 45,6

14 ,6 ,6 46,2

39 1,6 1,6 47,8

1288 51,9 52,2 100,0

2467 99,5 100,0

13 ,5

2480 100,0

bez vzdělání -
neukončené

dokončené základní

vyučen/a

nižší střední - bez maturity

úplné střední - s
maturitou

vyšší odborné

vysokoškolské
bakalářské

vysokoškolské
magisterské

nepřipadá v úvahu - nemá
partnera/ku

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 

„Jaké je/bylo nejvyšší dokončené vzdělání vašich rodičů (uveďte, prosím, toho z rodičů, 
který dosáhl vyššího stupně vzdělání)?“ 
 

Q_60  nejvyšší dokončené vzdělání rodičů

105 4,2 4,3 4,3

345 13,9 14,1 18,5

1053 42,5 43,2 61,6

183 7,4 7,5 69,1

554 22,3 22,7 91,8

57 2,3 2,3 94,2

142 5,7 5,8 100,0

2439 98,3 100,0

41 1,7

2480 100,0

bez vzdělání -
neukončené

dokončené základní

vyučen/a

nižší střední - bez maturity

úplné střední - s
maturitou

vyšší odborné

vysokoškolské

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Když posuzujete reálně situaci své domácnosti a svých dětí, jakého nejvyššího vzdělání 
dosáhne vaše dítě (pokud má více dětí, odhaduje vzdělání nejúspěšnějšího z nich)?“ 

 

Q_61  odhad nejvyššího dokončeného vzdělání dítěte

9 ,4 ,5 ,5

31 1,3 1,8 2,3

372 15,0 21,8 24,1

130 5,2 7,6 31,8

699 28,2 40,9 72,7

127 5,1 7,4 80,1

339 13,7 19,9 100,0

1707 68,8 100,0

740 29,8

33 1,3

773 31,2

2480 100,0

bez vzdělání -
neukončené

dokončené základní

vyučen/a

nižší střední - bez maturity

úplné střední - s
maturitou

vyšší odborné

vysokoškolské

Total

Valid

nemá děti

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

 
 
 

„Jaký je Váš zdravotní stav?“ 

Q_62  Zdravotní stav

1475 59,5 60,4 60,4

570 23,0 23,4 83,8

239 9,6 9,8 93,6

28 1,1 1,1 94,7

68 2,7 2,8 97,5

61 2,5 2,5 100,0

2441 98,4 100,0

39 1,6

2480 100,0

dobrý

potíže - které ale
neovlivňují možnost
zaměstnání

potíže - které ovlivňují
možnost zaměstnání

ZPS

částečný invalidní důchod

plný invalidní důchod

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„A jaký je zdravotní stav Vašeho partnera/Vaší partnerky?“ 
 

Q_63  Zdravotní stav partnera/partnerky

706 28,5 65,6 65,6

245 9,9 22,8 88,4

70 2,8 6,5 94,9

4 ,2 ,4 95,3

29 1,2 2,7 98,0

22 ,9 2,0 100,0

1076 43,4 100,0

16 ,6

1388 56,0

1404 56,6

2480 100,0

dobrý

potíže - které ale
neovlivňují možnost
zaměstnání

potíže - které ovlivňují
možnost zaměstnání

ZPS

částečný invalidní důchod

plný invalidní důchod

Total

Valid

0

System

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

 
„Pobíráte (Vy, partner/ka, někdo ve vaší domácnosti) některou ze sociálních dávek?“ 

 
a) vyrovnání do životního minima (dávka sociální péče - opakovaně) 

Q_64_A  Pobírá? vyrovnání do životního minima

1198 48,3 48,3 48,3

1199 48,3 48,3 96,7

83 3,3 3,3 100,0

2480 100,0 100,0

ano

ne

nevím

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
b) hmotné zabezpečení/podpora v nezaměstnanosti 

Q_64_B  Pobírá? hmotné zabezpečení/podpora v nezaměstnanosti

580 23,4 23,4 23,4

1795 72,4 72,4 95,8

105 4,2 4,2 100,0

2480 100,0 100,0

ano

ne

nevím

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

c) příspěvek na bydlení (nebo na teplo, na nájemné) 

Q_64_C  Pobírá? příspěvek na bydlení (nebo na teplo, na nájemné)

846 34,1 34,1 34,1

1493 60,2 60,2 94,3

141 5,7 5,7 100,0

2480 100,0 100,0

ano

ne

nevím

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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d) sociální příplatek 

Q_64_D  Pobírá? sociální příplatek

826 33,3 33,3 33,3

1477 59,6 59,6 92,9

177 7,1 7,1 100,0

2480 100,0 100,0

ano

ne

nevím

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
e) jinou: (rodičovský příspěvek, přídavek na dítě/děti, dávka v mateřství - poskytovaná 28 týdnu) 
jiné dávky (jaké, vypište) 

Q_64_E  Pobírá? jinou

1304 52,6 52,6 52,6

1047 42,2 42,2 94,8

129 5,2 5,2 100,0

2480 100,0 100,0

ano

ne

nevím

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Q_64_6  Délka pobírání vyrovnání do životního minima

32 1,3 2,6 2,6

95 3,8 7,7 10,3

85 3,4 6,9 17,1

79 3,2 6,4 23,5

44 1,8 3,6 27,1

126 5,1 10,2 37,2

32 1,3 2,6 39,8

42 1,7 3,4 43,2

46 1,9 3,7 46,9

47 1,9 3,8 50,7

23 ,9 1,9 52,6

131 5,3 10,6 63,2

8 ,3 ,6 63,8

23 ,9 1,9 65,7

12 ,5 1,0 66,6

18 ,7 1,5 68,1

6 ,2 ,5 68,6

20 ,8 1,6 70,2

8 ,3 ,6 70,8

19 ,8 1,5 72,4

3 ,1 ,2 72,6

5 ,2 ,4 73,0

2 ,1 ,2 73,2

54 2,2 4,4 77,5

7 ,3 ,6 78,1

4 ,2 ,3 78,4

2 ,1 ,2 78,6

11 ,4 ,9 79,5

5 ,2 ,4 79,9

16 ,6 1,3 81,2

1 ,0 ,1 81,3

9 ,4 ,7 82,0

1 ,0 ,1 82,1

6 ,2 ,5 82,6

2 ,1 ,2 82,7

52 2,1 4,2 86,9

1 ,0 ,1 87,0

6 ,2 ,5 87,5

3 ,1 ,2 87,7

8 ,3 ,6 88,4

3 ,1 ,2 88,6

2 ,1 ,2 88,8

1 ,0 ,1 88,9

3 ,1 ,2 89,1

22 ,9 1,8 90,9

8 ,3 ,6 91,5

1 ,0 ,1 91,6

4 ,2 ,3 91,9

2 ,1 ,2 92,1

4 ,2 ,3 92,4

1 ,0 ,1 92,5

3 ,1 ,2 92,7

32 1,3 2,6 95,3

1 ,0 ,1 95,4

3 ,1 ,2 95,6

1 ,0 ,1 95,7

1 ,0 ,1 95,8

1 ,0 ,1 95,9

2 ,1 ,2 96,0

8 ,3 ,6 96,7

2 ,1 ,2 96,8

2 ,1 ,2 97,0

2 ,1 ,2 97,2

8 ,3 ,6 97,8

2 ,1 ,2 98,0

2 ,1 ,2 98,1

1 ,0 ,1 98,2

3 ,1 ,2 98,5

3 ,1 ,2 98,7

1 ,0 ,1 98,8

1 ,0 ,1 98,9

1 ,0 ,1 98,9

7 ,3 ,6 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

3 ,1 ,2 100,0

1238 49,9 100,0

1242 50,1

2480 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

42

44

45

46

48

50

51

52

54

56

57

58

60

63

64

65

68

69

70

72

75

78

80

84

86

90

95

96

98

99

105

108

120

125

150

160

180

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Jestliže sečtete všechny sociální dávky, které nyní vaše domácnost pobírá, můžete 
odhadnout jejich celkovou měsíční výši? Pozor, netýká se to důchodů – nezahrnujte je do 
součtu. 

 
Q_65  Celková měsíční výše sociálních dávek 

Valid Frequency Percent 
Valid 
Percent 

50 1 0,0 0,1 
100 1 0,0 0,1 
140 1 0,0 0,1 
150 2 0,1 0,1 
180 1 0,0 0,1 
200 6 0,2 0,3 
210 1 0,0 0,1 
230 1 0,0 0,1 
240 1 0,0 0,1 
250 5 0,2 0,3 
290 1 0,0 0,1 
300 20 0,8 1,0 
313 2 0,1 0,1 
340 5 0,2 0,3 
342 1 0,0 0,1 
343 3 0,1 0,2 
347 1 0,0 0,1 
350 6 0,2 0,3 
365 1 0,0 0,1 
370 2 0,1 0,1 
400 18 0,7 0,9 
415 1 0,0 0,1 
450 4 0,2 0,2 
470 2 0,1 0,1 
500 40 1,6 2,0 
504 1 0,0 0,1 
506 1 0,0 0,1 
524 1 0,0 0,1 
540 1 0,0 0,1 
550 3 0,1 0,2 
580 2 0,1 0,1 
590 1 0,0 0,1 
600 36 1,5 1,8 
605 2 0,1 0,1 
610 1 0,0 0,1 
620 1 0,0 0,1 
636 1 0,0 0,1 
640 1 0,0 0,1 
650 7 0,3 0,4 
663 1 0,0 0,1 
667 1 0,0 0,1 
668 2 0,1 0,1 
670 2 0,1 0,1 
680 4 0,2 0,2 
684 2 0,1 0,1 
686 3 0,1 0,2 
696 1 0,0 0,1 
700 23 0,9 1,2 
720 1 0,0 0,1 
730 1 0,0 0,1 
740 2 0,1 0,1 
750 7 0,3 0,4 
785 1 0,0 0,1 
790 1 0,0 0,1 
800 30 1,2 1,5 
835 1 0,0 0,1 
840 1 0,0 0,1 
850 3 0,1 0,2 
870 1 0,0 0,1 
880 1 0,0 0,1 
890 2 0,1 0,1 
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900 26 1,0 1,3 
920 1 0,0 0,1 
936 1 0,0 0,1 
945 1 0,0 0,1 
950 2 0,1 0,1 
970 1 0,0 0,1 
980 1 0,0 0,1 
1000 53 2,1 2,7 
1004 1 0,0 0,1 
1099 1 0,0 0,1 
1100 17 0,7 0,9 
1120 1 0,0 0,1 
1130 1 0,0 0,1 
1150 1 0,0 0,1 
1155 1 0,0 0,1 
1180 1 0,0 0,1 
1200 45 1,8 2,3 
1212 1 0,0 0,1 
1240 1 0,0 0,1 
1250 5 0,2 0,3 
1258 1 0,0 0,1 
1260 1 0,0 0,1 
1270 2 0,1 0,1 
1280 2 0,1 0,1 
1300 11 0,4 0,6 
1315 1 0,0 0,1 
1320 1 0,0 0,1 
1345 1 0,0 0,1 
1350 3 0,1 0,2 
1388 1 0,0 0,1 
1400 11 0,4 0,6 
1420 1 0,0 0,1 
1450 1 0,0 0,1 
1470 1 0,0 0,1 
1475 1 0,0 0,1 
1500 45 1,8 2,3 
1600 14 0,6 0,7 
1680 2 0,1 0,1 
1690 1 0,0 0,1 
1700 6 0,2 0,3 
1780 2 0,1 0,1 
1800 18 0,7 0,9 
1850 1 0,0 0,1 
1860 1 0,0 0,1 
1900 5 0,2 0,3 
1950 1 0,0 0,1 
2000 83 3,3 4,2 
2040 1 0,0 0,1 
2099 1 0,0 0,1 
2100 8 0,3 0,4 
2170 1 0,0 0,1 
2200 10 0,4 0,5 
2250 1 0,0 0,1 
2258 2 0,1 0,1 
2300 10 0,4 0,5 
2320 1 0,0 0,1 
2400 12 0,5 0,6 
2430 1 0,0 0,1 
2437 1 0,0 0,1 
2450 1 0,0 0,1 
2500 37 1,5 1,9 
2560 1 0,0 0,1 
2600 11 0,4 0,6 
2650 1 0,0 0,1 
2659 1 0,0 0,1 
2700 7 0,3 0,4 
2720 1 0,0 0,1 
2800 27 1,1 1,4 
2846 1 0,0 0,1 
2860 1 0,0 0,1 
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2880 1 0,0 0,1 
2900 2 0,1 0,1 
2940 1 0,0 0,1 
2950 2 0,1 0,1 
2980 1 0,0 0,1 
3000 68 2,7 3,4 
3020 1 0,0 0,1 
3050 1 0,0 0,1 
3070 1 0,0 0,1 
3090 1 0,0 0,1 
3100 8 0,3 0,4 
3120 1 0,0 0,1 
3130 1 0,0 0,1 
3150 2 0,1 0,1 
3200 17 0,7 0,9 
3210 1 0,0 0,1 
3220 1 0,0 0,1 
3240 1 0,0 0,1 
3250 2 0,1 0,1 
3260 2 0,1 0,1 
3300 9 0,4 0,5 
3320 1 0,0 0,1 
3325 1 0,0 0,1 
3400 7 0,3 0,4 
3428 1 0,0 0,1 
3440 2 0,1 0,1 
3446 1 0,0 0,1 
3460 3 0,1 0,2 
3500 58 2,3 2,9 
3560 1 0,0 0,1 
3566 1 0,0 0,1 
3577 1 0,0 0,1 
3600 16 0,6 0,8 
3620 1 0,0 0,1 
3640 1 0,0 0,1 
3650 2 0,1 0,1 
3700 3 0,1 0,2 
3780 1 0,0 0,1 
3800 25 1,0 1,3 
3813 1 0,0 0,1 
3850 1 0,0 0,1 
3892 1 0,0 0,1 
3900 9 0,4 0,5 
3920 3 0,1 0,2 
3950 1 0,0 0,1 
3960 1 0,0 0,1 
3987 1 0,0 0,1 
4000 77 3,1 3,9 
4050 1 0,0 0,1 
4100 41 1,7 2,1 
4127 1 0,0 0,1 
4150 1 0,0 0,1 
4180 1 0,0 0,1 
4200 25 1,0 1,3 
4230 1 0,0 0,1 
4250 1 0,0 0,1 
4260 1 0,0 0,1 
4270 1 0,0 0,1 
4300 14 0,6 0,7 
4320 1 0,0 0,1 
4330 1 0,0 0,1 
4333 1 0,0 0,1 
4400 5 0,2 0,3 
4446 1 0,0 0,1 
4489 1 0,0 0,1 
4495 1 0,0 0,1 
4500 39 1,6 2,0 
4526 1 0,0 0,1 
4550 1 0,0 0,1 
4560 1 0,0 0,1 
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4600 10 0,4 0,5 
4700 13 0,5 0,7 
4800 18 0,7 0,9 
4880 1 0,0 0,1 
4890 1 0,0 0,1 
4900 3 0,1 0,2 
4920 1 0,0 0,1 
4980 1 0,0 0,1 
5000 41 1,7 2,1 
5070 1 0,0 0,1 
5100 5 0,2 0,3 
5110 1 0,0 0,1 
5120 1 0,0 0,1 
5141 1 0,0 0,1 
5200 17 0,7 0,9 
5300 5 0,2 0,3 
5350 1 0,0 0,1 
5380 1 0,0 0,1 
5400 6 0,2 0,3 
5420 1 0,0 0,1 
5430 2 0,1 0,1 
5437 1 0,0 0,1 
5500 18 0,7 0,9 
5526 1 0,0 0,1 
5540 1 0,0 0,1 
5600 5 0,2 0,3 
5644 1 0,0 0,1 
5650 1 0,0 0,1 
5700 3 0,1 0,2 
5736 1 0,0 0,1 
5760 1 0,0 0,1 
5800 16 0,6 0,8 
5840 1 0,0 0,1 
5850 2 0,1 0,1 
5860 1 0,0 0,1 
5900 4 0,2 0,2 
5940 1 0,0 0,1 
5960 1 0,0 0,1 
6000 58 2,3 2,9 
6050 1 0,0 0,1 
6100 4 0,2 0,2 
6200 5 0,2 0,3 
6250 1 0,0 0,1 
6286 1 0,0 0,1 
6300 12 0,5 0,6 
6330 6 0,2 0,3 
6340 1 0,0 0,1 
6350 1 0,0 0,1 
6360 1 0,0 0,1 
6380 1 0,0 0,1 
6400 6 0,2 0,3 
6420 1 0,0 0,1 
6460 1 0,0 0,1 
6480 1 0,0 0,1 
6500 28 1,1 1,4 
6530 3 0,1 0,2 
6580 1 0,0 0,1 
6600 3 0,1 0,2 
6649 1 0,0 0,1 
6650 1 0,0 0,1 
6686 1 0,0 0,1 
6700 4 0,2 0,2 
6740 1 0,0 0,1 
6800 11 0,4 0,6 
6880 1 0,0 0,1 
6900 8 0,3 0,4 
6930 1 0,0 0,1 
6960 3 0,1 0,2 
6980 1 0,0 0,1 
7000 35 1,4 1,8 
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7004 1 0,0 0,1 
7100 9 0,4 0,5 
7121 1 0,0 0,1 
7142 1 0,0 0,1 
7150 1 0,0 0,1 
7200 11 0,4 0,6 
7213 1 0,0 0,1 
7220 1 0,0 0,1 
7260 1 0,0 0,1 
7272 1 0,0 0,1 
7299 1 0,0 0,1 
7300 5 0,2 0,3 
7330 1 0,0 0,1 
7400 4 0,2 0,2 
7500 8 0,3 0,4 
7580 1 0,0 0,1 
7600 1 0,0 0,1 
7663 1 0,0 0,1 
7752 1 0,0 0,1 
7800 4 0,2 0,2 
7856 1 0,0 0,1 
7860 1 0,0 0,1 
7930 1 0,0 0,1 
8000 36 1,5 1,8 
8100 1 0,0 0,1 
8200 3 0,1 0,2 
8250 1 0,0 0,1 
8300 3 0,1 0,2 
8350 1 0,0 0,1 
8400 1 0,0 0,1 
8460 1 0,0 0,1 
8470 1 0,0 0,1 
8500 14 0,6 0,7 
8600 2 0,1 0,1 
8622 1 0,0 0,1 
8700 3 0,1 0,2 
8800 3 0,1 0,2 
8850 1 0,0 0,1 
8860 1 0,0 0,1 
8900 5 0,2 0,3 
8950 1 0,0 0,1 
8970 1 0,0 0,1 
9000 24 1,0 1,2 
9120 2 0,1 0,1 
9146 1 0,0 0,1 
9200 4 0,2 0,2 
9240 1 0,0 0,1 
9246 1 0,0 0,1 
9300 2 0,1 0,1 
9350 1 0,0 0,1 
9436 1 0,0 0,1 
9500 4 0,2 0,2 
9540 1 0,0 0,1 
9570 1 0,0 0,1 
9600 4 0,2 0,2 
9627 1 0,0 0,1 
9670 1 0,0 0,1 
9700 1 0,0 0,1 
9800 2 0,1 0,1 
9880 1 0,0 0,1 
9900 1 0,0 0,1 
9960 1 0,0 0,1 
10000 12 0,5 0,6 
10080 1 0,0 0,1 
10120 1 0,0 0,1 
10128 1 0,0 0,1 
10300 2 0,1 0,1 
10374 1 0,0 0,1 
10400 1 0,0 0,1 
10500 5 0,2 0,3 
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10540 1 0,0 0,1 
10570 1 0,0 0,1 
10600 1 0,0 0,1 
10840 1 0,0 0,1 
10900 2 0,1 0,1 
11000 10 0,4 0,5 
11200 3 0,1 0,2 
11210 1 0,0 0,1 
11230 1 0,0 0,1 
11250 1 0,0 0,1 
11300 1 0,0 0,1 
11360 1 0,0 0,1 
11500 1 0,0 0,1 
11800 1 0,0 0,1 
12000 13 0,5 0,7 
12010 1 0,0 0,1 
12033 1 0,0 0,1 
12100 2 0,1 0,1 
12115 1 0,0 0,1 
12158 1 0,0 0,1 
12200 1 0,0 0,1 
12255 1 0,0 0,1 
12360 1 0,0 0,1 
12400 3 0,1 0,2 
12500 5 0,2 0,3 
12600 1 0,0 0,1 
12670 1 0,0 0,1 
12900 1 0,0 0,1 
13000 3 0,1 0,2 
13727 1 0,0 0,1 
13800 3 0,1 0,2 
14000 5 0,2 0,3 
14400 1 0,0 0,1 
14500 2 0,1 0,1 
14830 1 0,0 0,1 
14900 1 0,0 0,1 
15000 9 0,4 0,5 
15536 1 0,0 0,1 
15800 1 0,0 0,1 
16000 3 0,1 0,2 
16400 1 0,0 0,1 
16940 1 0,0 0,1 
18000 1 0,0 0,1 
20000 1 0,0 0,1 
21000 1 0,0 0,1 
24000 2 0,1 0,1 
28200 1 0,0 0,1 
30500 1 0,0 0,1 
32000 1 0,0 0,1 
Total 1992 80,3 100,0 

Missing 488 19,7  
Total 2480 100  
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„Jestliže sečtete všechny druhy ostatních příjmů, samozřejmě včetně výdělků,  můžete 
odhadnout jejich celkovou měsíční výši? Nezahrnujte do tohoto příjmu, prosím, sociální 
dávky. Naopak, zahrňte do něj důchody. 

 
Q_66  Celková měsíční výše ostatních příjmů (všechny kromě dávek) 
 
Valid Frequency Percent Valid Percent 
500 11 0,4 0,6 
504 1 0,0 0,1 
506 1 0,0 0,1 
600 4 0,2 0,2 
700 3 0,1 0,2 
800 2 0,1 0,1 
850 1 0,0 0,1 
900 1 0,0 0,1 
1000 17 0,7 0,9 
1100 2 0,1 0,1 
1200 4 0,2 0,2 
1270 1 0,0 0,1 
1300 2 0,1 0,1 
1400 1 0,0 0,1 
1460 1 0,0 0,1 
1500 17 0,7 0,9 
1600 3 0,1 0,2 
1650 1 0,0 0,1 
1700 1 0,0 0,1 
1800 1 0,0 0,1 
1900 2 0,1 0,1 
2000 25 1,0 1,3 
2100 1 0,0 0,1 
2200 1 0,0 0,1 
2230 1 0,0 0,1 
2300 5 0,2 0,3 
2400 1 0,0 0,1 
2402 1 0,0 0,1 
2450 1 0,0 0,1 
2458 1 0,0 0,1 
2500 17 0,7 0,9 
2560 1 0,0 0,1 
2600 2 0,1 0,1 
2650 1 0,0 0,1 
2700 2 0,1 0,1 
2800 2 0,1 0,1 
3000 29 1,2 1,5 
3100 2 0,1 0,1 
3200 2 0,1 0,1 
3270 1 0,0 0,1 
3350 1 0,0 0,1 
3400 2 0,1 0,1 
3424 1 0,0 0,1 
3500 21 0,8 1,1 
3560 1 0,0 0,1 
3566 1 0,0 0,1 
3570 1 0,0 0,1 
3573 1 0,0 0,1 
3600 5 0,2 0,3 
3700 1 0,0 0,1 
3800 7 0,3 0,4 
3808 1 0,0 0,1 
3950 1 0,0 0,1 
3980 1 0,0 0,1 
4000 40 1,6 2,1 
4056 1 0,0 0,1 
4060 1 0,0 0,1 
4100 5 0,2 0,3 
4200 8 0,3 0,4 
4300 5 0,2 0,3 
4306 1 0,0 0,1 
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4382 1 0,0 0,1 
4400 2 0,1 0,1 
4500 16 0,6 0,8 
4600 1 0,0 0,1 
4700 3 0,1 0,2 
4800 5 0,2 0,3 
4820 1 0,0 0,1 
4900 2 0,1 0,1 
5000 46 1,9 2,4 
5100 2 0,1 0,1 
5129 1 0,0 0,1 
5143 1 0,0 0,1 
5180 1 0,0 0,1 
5195 1 0,0 0,1 
5200 8 0,3 0,4 
5300 4 0,2 0,2 
5320 1 0,0 0,1 
5400 4 0,2 0,2 
5420 1 0,0 0,1 
5500 16 0,6 0,8 
5550 1 0,0 0,1 
5578 1 0,0 0,1 
5600 5 0,2 0,3 
5700 4 0,2 0,2 
5800 11 0,4 0,6 
5830 1 0,0 0,1 
5860 1 0,0 0,1 
5900 6 0,2 0,3 
5936 1 0,0 0,1 
5950 1 0,0 0,1 
6000 67 2,7 3,5 
6010 1 0,0 0,1 
6080 1 0,0 0,1 
6100 12 0,5 0,6 
6120 1 0,0 0,1 
6200 9 0,4 0,5 
6250 1 0,0 0,1 
6280 1 0,0 0,1 
6300 5 0,2 0,3 
6340 1 0,0 0,1 
6350 1 0,0 0,1 
6400 4 0,2 0,2 
6450 1 0,0 0,1 
6480 1 0,0 0,1 
6500 21 0,8 1,1 
6540 1 0,0 0,1 
6545 1 0,0 0,1 
6550 1 0,0 0,1 
6560 1 0,0 0,1 
6588 1 0,0 0,1 
6600 1 0,0 0,1 
6634 1 0,0 0,1 
6670 1 0,0 0,1 
6680 2 0,1 0,1 
6700 7 0,3 0,4 
6730 1 0,0 0,1 
6738 2 0,1 0,1 
6740 1 0,0 0,1 
6760 1 0,0 0,1 
6780 1 0,0 0,1 
6790 1 0,0 0,1 
6800 15 0,6 0,8 
6850 4 0,2 0,2 
6891 1 0,0 0,1 
6900 4 0,2 0,2 
6950 1 0,0 0,1 
6978 1 0,0 0,1 
6980 1 0,0 0,1 
7000 57 2,3 2,9 
7100 8 0,3 0,4 
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7121 1 0,0 0,1 
7150 1 0,0 0,1 
7180 1 0,0 0,1 
7200 8 0,3 0,4 
7230 1 0,0 0,1 
7288 1 0,0 0,1 
7300 4 0,2 0,2 
7350 1 0,0 0,1 
7400 3 0,1 0,2 
7430 1 0,0 0,1 
7450 2 0,1 0,1 
7490 1 0,0 0,1 
7500 31 1,3 1,6 
7600 7 0,3 0,4 
7680 1 0,0 0,1 
7700 4 0,2 0,2 
7800 7 0,3 0,4 
7824 1 0,0 0,1 
7850 3 0,1 0,2 
7900 5 0,2 0,3 
7950 1 0,0 0,1 
7985 1 0,0 0,1 
8000 96 3,9 4,9 
8100 1 0,0 0,1 
8130 1 0,0 0,1 
8150 1 0,0 0,1 
8160 1 0,0 0,1 
8200 6 0,2 0,3 
8250 1 0,0 0,1 
8300 1 0,0 0,1 
8380 1 0,0 0,1 
8400 4 0,2 0,2 
8430 1 0,0 0,1 
8478 1 0,0 0,1 
8486 1 0,0 0,1 
8500 33 1,3 1,7 
8600 4 0,2 0,2 
8700 3 0,1 0,2 
8750 1 0,0 0,1 
8800 3 0,1 0,2 
8820 1 0,0 0,1 
8900 5 0,2 0,3 
8956 1 0,0 0,1 
9000 50 2,0 2,6 
9100 1 0,0 0,1 
9190 1 0,0 0,1 
9200 5 0,2 0,3 
9250 1 0,0 0,1 
9300 2 0,1 0,1 
9400 1 0,0 0,1 
9500 16 0,6 0,8 
9554 1 0,0 0,1 
9600 2 0,1 0,1 
9654 1 0,0 0,1 
9680 1 0,0 0,1 
9700 2 0,1 0,1 
9750 1 0,0 0,1 
9800 10 0,4 0,5 
9850 1 0,0 0,1 
9900 1 0,0 0,1 
10000 98 4,0 5,0 
10100 1 0,0 0,1 
10126 1 0,0 0,1 
10150 1 0,0 0,1 
10160 1 0,0 0,1 
10300 6 0,2 0,3 
10340 1 0,0 0,1 
10341 1 0,0 0,1 
10400 4 0,2 0,2 
10500 17 0,7 0,9 
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10600 3 0,1 0,2 
10700 3 0,1 0,2 
10800 3 0,1 0,2 
10900 2 0,1 0,1 
11000 60 2,4 3,1 
11100 3 0,1 0,2 
11200 2 0,1 0,1 
11300 2 0,1 0,1 
11400 3 0,1 0,2 
11500 9 0,4 0,5 
11590 1 0,0 0,1 
11700 1 0,0 0,1 
11800 5 0,2 0,3 
11900 3 0,1 0,2 
11950 1 0,0 0,1 
12000 97 3,9 5,0 
12100 2 0,1 0,1 
12115 1 0,0 0,1 
12200 1 0,0 0,1 
12300 1 0,0 0,1 
12400 1 0,0 0,1 
12450 1 0,0 0,1 
12500 27 1,1 1,4 
12540 1 0,0 0,1 
12600 2 0,1 0,1 
12800 1 0,0 0,1 
12900 4 0,2 0,2 
13000 55 2,2 2,8 
13200 2 0,1 0,1 
13250 1 0,0 0,1 
13300 1 0,0 0,1 
13400 1 0,0 0,1 
13500 11 0,4 0,6 
13600 2 0,1 0,1 
13700 2 0,1 0,1 
13850 1 0,0 0,1 
13890 1 0,0 0,1 
14000 60 2,4 3,1 
14200 1 0,0 0,1 
14300 2 0,1 0,1 
14400 1 0,0 0,1 
14500 7 0,3 0,4 
14600 1 0,0 0,1 
14700 3 0,1 0,2 
14800 1 0,0 0,1 
14950 1 0,0 0,1 
15000 87 3,5 4,5 
15200 2 0,1 0,1 
15300 1 0,0 0,1 
15500 6 0,2 0,3 
15600 4 0,2 0,2 
15700 1 0,0 0,1 
15900 1 0,0 0,1 
16000 46 1,9 2,4 
16100 1 0,0 0,1 
16400 1 0,0 0,1 
16500 7 0,3 0,4 
16800 1 0,0 0,1 
17000 36 1,5 1,9 
17500 8 0,3 0,4 
17770 1 0,0 0,1 
18000 38 1,5 2,0 
18200 1 0,0 0,1 
18350 1 0,0 0,1 
18500 2 0,1 0,1 
18900 1 0,0 0,1 
19000 11 0,4 0,6 
19100 1 0,0 0,1 
19200 1 0,0 0,1 
19500 3 0,1 0,2 
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19800 1 0,0 0,1 
20000 41 1,7 2,1 
21000 15 0,6 0,8 
21800 1 0,0 0,1 
22000 13 0,5 0,7 
22300 1 0,0 0,1 
22500 1 0,0 0,1 
23000 8 0,3 0,4 
24000 4 0,2 0,2 
25000 20 0,8 1,0 
25800 1 0,0 0,1 
26000 2 0,1 0,1 
28500 1 0,0 0,1 
29000 1 0,0 0,1 
30000 9 0,4 0,5 
31000 3 0,1 0,2 
32000 1 0,0 0,1 
33000 1 0,0 0,1 
34000 1 0,0 0,1 
35000 1 0,0 0,1 
36000 1 0,0 0,1 
38000 3 0,1 0,2 
40000 2 0,1 0,1 
45000 1 0,0 0,1 
50000 1 0,0 0,1 
Total 1942 78,3 100,0 

Missing 538 21,7  
Total 2480 100  

 
 

„Pobíráte nyní“: 
 

a) starobní nebo vdovecký/vdovský důchod 

Q_67_A  Pobírá? starobní nebo vdovecký/vdovský důchod

128 5,2 5,2 5,2

2326 93,8 94,8 100,0

2454 99,0 100,0

26 1,0

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

b) plný invalidní důchod nebo částečný invalidní důchod (poměrný starobní důchod) 
 

Q_67_B  Pobírá? plný invalidní důchod nebo částečný invalidní důchod

135 5,4 5,5 5,5

2317 93,4 94,5 100,0

2452 98,9 100,0

28 1,1

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Pobírá  nyní Váš partner/Vaše partner/ka“: 

 
a) starobní nebo vdovecký/vdovský důchod 

 

Q_68_A  Partner pobírá? starobní nebo vdovecký/vdovský důchod

31 1,3 1,7 1,7

1744 70,3 98,3 100,0

1775 71,6 100,0

705 28,4

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 

b) plný invalidní důchod nebo částečný invalidní důchod (poměrný starobní důchod) 
 

Q_68_B  Partner pobírá? plný invalidní důchod nebo částečný invalidní
důchod

59 2,4 3,3 3,3

1705 68,8 96,7 100,0

1764 71,1 100,0

716 28,9

2480 100,0

ano

ne

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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„Vedle toho, že se cítíte být občanem ČR, považujete se také za člena nějaké národnostní 
skupiny?“: 
 

Q_69  považujete se také za člena nějaké národnostní skupiny?

58 2,3 2,4 2,4

2102 84,8 87,0 89,4

11 ,4 ,5 89,9

4 ,2 ,2 90,0

192 7,7 7,9 98,0

12 ,5 ,5 98,5

37 1,5 1,5 100,0

2416 97,4 100,0

64 2,6

2480 100,0

Slovák

Čech

Polák

Němec

Rom

Maďar

jiné

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

Q_69_1  národnostní skupina JINÁ

2448 98,7 98,7 98,7

2 ,1 ,1 98,8

1 ,0 ,0 98,8

25 1,0 1,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2480 100,0 100,0

 

Bulhar

evropan

moravská

nigerijská

slezan

ukrajinka

židovka

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
„Velikost místa bydliště respondenta“: 

 

Q_70  Velikost místa bydliště respondenta

73 2,9 3,0 3,0

238 9,6 9,7 12,7

167 6,7 6,8 19,5

371 15,0 15,2 34,7

1045 42,1 42,7 77,4

399 16,1 16,3 93,7

154 6,2 6,3 100,0

2447 98,7 100,0

33 1,3

2480 100,0

do 499

500 - 1 999

2 000 - 4 999

5 000 - 19 999

20 000 - 99 999

100 000 - 499 999

500 000 a více

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Okres: 
Q_71_1  Okres

12 ,5 ,5 ,5

7 ,3 ,3 ,8

10 ,4 ,4 1,2

11 ,4 ,5 1,6

157 6,3 6,4 8,1

37 1,5 1,5 9,6

31 1,3 1,3 10,9

34 1,4 1,4 12,2

47 1,9 1,9 14,2

11 ,4 ,5 14,6

4 ,2 ,2 14,8

71 2,9 2,9 17,7

10 ,4 ,4 18,1

47 1,9 1,9 20,0

45 1,8 1,8 21,9

55 2,2 2,3 24,1

199 8,0 8,1 32,3

18 ,7 ,7 33,0

11 ,4 ,5 33,5

14 ,6 ,6 34,0

3 ,1 ,1 34,2

34 1,4 1,4 35,5

4 ,2 ,2 35,7

146 5,9 6,0 41,7

65 2,6 2,7 44,3

11 ,4 ,5 44,8

18 ,7 ,7 45,5

73 2,9 3,0 48,5

6 ,2 ,2 48,8

74 3,0 3,0 51,8

17 ,7 ,7 52,5

7 ,3 ,3 52,8

14 ,6 ,6 53,4

8 ,3 ,3 53,7

44 1,8 1,8 55,5

10 ,4 ,4 55,9

47 1,9 1,9 57,8

8 ,3 ,3 58,1

38 1,5 1,6 59,7

78 3,1 3,2 62,9

166 6,7 6,8 69,7

85 3,4 3,5 73,2

20 ,8 ,8 74,0

17 ,7 ,7 74,7

49 2,0 2,0 76,7

84 3,4 3,4 80,1

6 ,2 ,2 80,4

13 ,5 ,5 80,9

11 ,4 ,5 81,4

24 1,0 1,0 82,4

31 1,3 1,3 83,6

4 ,2 ,2 83,8

13 ,5 ,5 84,3

19 ,8 ,8 85,1

46 1,9 1,9 87,0

9 ,4 ,4 87,3

23 ,9 ,9 88,3

27 1,1 1,1 89,4

30 1,2 1,2 90,6

13 ,5 ,5 91,2

113 4,6 4,6 95,8

10 ,4 ,4 96,2

22 ,9 ,9 97,1

41 1,7 1,7 98,8

14 ,6 ,6 99,3

16 ,6 ,7 100,0

2442 98,5 100,0

38 1,5

2480 100,0

Benešov

Beroun

Blansko

Brno-venkov

Brno-město

Bruntál

Breclav

Ceská Lípa

Český Krumlov

Děčín

Domažlice

Frýdek-Místek

Havlíckuv Briod

Hodonín

Hradec Králové

Cheb

Chomutov

Chrudim

Jablonec nad Nisou

Jeseník

Jicín

Jihlava

Karlovy Vary

Karviná

Kladno

Klatovy

Kolín

Kroměříž

Kutná Hora

Liberec

Litoměřice

Louny

Mělník

Mladá Boleslav

Most

Náchod

Nový Jičín

Nymburk

Olomouc

Opava

Ostrava-město

Pardubice

Písek

Plzeň- jih

Plzeň-město

Praha

Praha-východ

Praha-západ

Prostějov

Přerov

Rychnov nad Kněžnou

Semily

Sokolov

Strakonice

Šumperk

Tábor

Teplice

Trutnov

Třebíč

Uherské Hradiště

Ústí nad Labem

Vsetín

Vyškov

Zlín

Znojmo

Žďár nad Sázavou

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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Kraj: 
 

Q_72_1  Kraj

84 3,4 3,4 3,4

160 6,5 6,5 9,9

95 3,8 3,9 13,8

79 3,2 3,2 17,0

72 2,9 2,9 20,0

415 16,7 16,9 36,8

122 4,9 5,0 41,8

119 4,8 4,8 46,7

103 4,2 4,2 50,9

90 3,6 3,7 54,5

293 11,8 11,9 66,4

137 5,5 5,6 72,0

137 5,5 5,6 77,6

550 22,2 22,4 100,0

2456 99,0 100,0

24 1,0

2480 100,0

Praha

Středočeský kraj

Jihočeský kraj

Plzeňský kraj

Karlovarský kraj

Ústecký kraj

Liberecký kraj

Královehradecký kraj

Pardubický kraj

Vysočina

Jihomoravský kraj

Olomoucký kraj

Zlínský kraj

Moravskoslezský kraj

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 
 
 
 
 


